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T.C. 

KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

 

 

2025 YILI ŞUBAT AYI MECLİS TOPLANTISI I. BİRLEŞİMİ TUTANAK ÖZETİ 

 

Toplantı Tarihi  : 04.02.2025 Salı 

Toplantı Saati   : 18.00 

Toplantı Yeri   : Karabağlar Belediyesi Meclis Toplantı Salonu 

 

Toplantıda Hazır Olanlar : 

 

Emine Helil İNAY KINAY, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet CANBAZ, Ahmet DEMİRCİ, Bekir KALAYLI, 

Burcu UĞANTAŞ, Ceren Leyla GÜR ÖNALAN, Cihan DEMİR, Derya PALA, Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ, Elvin 

SÖNMEZ GÜLER, Ezgi AKTAŞ, Fatma KUZU, Fırat EROĞLU, Hasan ACAR, İbrahim ULUBAŞ, İnan 

KARAKOYUN, Kadir DALGIÇ, Kazım ERTEN, Kemal ÖZDÖNMEZ, Kerim ÜLGE, Mehmet TÜRKBAY, 

Nedim TOPALOĞLU, Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Osman SARİ, Ömer ÖKTEN, Rahile YENİ, Savaş AKINCI, 

Selami İYİER, Serap EYCE, Serkan YILDIZ, Uğur DURMAZ, Uğur ÖZCAN, Zafer Levent YILDIR. 

 

 BAŞKAN-Değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan değerli konuklarımız, çalışma arkadaşlarımız, ekranları 

başından bizleri izleyen Karabağlar ailemiz, sevgili dostlarımız, Karabağlar Belediyemiz 2025 yılı Şubat ayı meclis 

toplantımıza hepiniz hoş geldiniz. Bugün salonumuzda bizlere eşlik eden konuklarımız var. Aynı zamanda AK Parti 

Karabağlar İlçe Başkan Yardımcısı Sayın Şeyhmus GÜLTEKİN hoş geldiniz, Sayın Ahmet KAPÇI hoş geldiniz. 

Gençlik Kolları Başkanı Sayın Miraç YILMAZ ve yönetimi hoş geldiniz. Milliyetçi Hareket Partisi Karabağlar İlçe 

Başkanı Sayın Latif ALABOĞA hoş geldiniz. İlçe Başkan Yardımcısı Sayın Muhterem TEZCAN hoş geldiniz. 

Yeniden Refah Partisi Karabağlar ilçe Siyasi İşler Başkanı Sayın Mert DEMİRCAN hoş geldiniz. Zafer Partisi 

Karabağlar İlçe Başkan Danışmanı Sayın İlkay USTAKARA hoş geldiniz ve salonda bulunan tüm değerli 

konuklarımız, misafirlerimiz hepiniz hoş geldiniz. Şubat ayı meclis oturumumuzu açıyorum. Oturumumuza 

başlamadan önce kısaca Belediyemizin personel durumu ve son değerlendirmelerle ilgili kısa bir bilgi notumu sizlerle 

paylaşmak isterim. Şubat ayı itibariyle toplam personel sayımız 1553. 480 Memur personelimiz, 2 sözleşmeli 

personelimiz 123 işçi personelimiz, 61 geçici işçi, 887 şirket olmak üzere toplam 1553 çalışma arkadaşımızla beraber 

58 mahallede hizmetlerimizi eşit, adil ve ulaşılabilir bir şekilde sürdürmeye çalışıyoruz. Personel sayımızda herhangi 

bir değişiklik bulunmamaktadır. Geçen aydan bu yana birimlerimizdeki değişimlerde Kadın ve Aile Hizmetleri 

Müdürlüğü görevine vekâleten Sayın Aysun ÇOBADAK ÇALT atanmıştır. Yine Park Bahçeler Müdürlüğü görevine 

Sayın Sevinç BAŞARAN AKSOY vekâleten görevlendirilmiştir. Kendilerine yeni görevlerinde başarılar diliyorum. 

Karabağlar'a daha çok katkı ve destek vermeleri konusunda iyi niyetlerimizi sunuyoruz. Değerli meclis üyelerimiz 

gündemimiz ilk maddesi Ocak ayı meclis toplantı tutanaklarında maddi hata olup olmadığı ile ilgili değerlendirme. Bu 

konuda bir değerlendirme var mıdır? Sizlere soruyorum. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Hayır Başkanım yok. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 

Fırat EROĞLU- Yok. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 

Cihan DEMİR-Yok Başkanım. 

BAŞKAN-Teşekkürler. Diğer maddemize geçiyoruz. Meclisçe verilecek önergeler. 

(Karabağlar Belediyesi Divan Başkanlığına. Poligon Mahallesinde bulunan Barış Selçuk Parkı oldukça geniş 

bir alana sahip olup, hem mahalle sakinlerinin hem de askere gelen ailelerin dinlenme ve piknik alanıdır ve birçok 

etkinliğin Poligondaki merkezidir. Köprüye doğru olan tiyatro bölümünün alt kısmında proje doğrultusunda yapılan 2 

adet tuvalet mevcut ise de personele tahsis edilmiş ve kilitlidir. Park alanında vatandaşların acil tuvalet ihtiyacını 

karşılayacak tuvalet bulunmamaktadır ve birçok kişi geceleri park alanını acil ihtiyaçları için kullandığından bu durum 

çevreye ve sakinlerine zarar vermektedir. Yine park yerinde mevcut otoparkı bozuk ve kullanılmayan araçlar park 

edilmek ve uzun süreli park alanını işgal etmektedir. Bu durumda gerçekte parka gelen vatandaşların mağduriyetine 

sebep olduğu gibi görüntüleri rahatsızlık vericidir. Proje gereği park alanında mevcut tuvaletlerin kartlı tuvalete 

çevrilmesine ve halka tahsisine mümkün olmadığı takdirde yeni tuvalet inşası ve kullanılmayan uzun süreli park 
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halindeki araçların kaldırılması ve yeniden konulmaması için gerekli çalışmaların yapılması yönünde önergenin 

kabulü ile ilgili komisyonlara sevkini saygıyla talep ederim. Fatma KUZU tarafından verilen soru önergesi 

okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Fatma Hanım teşekkür ediyoruz görüş ve öneriler için de. Söz konusu 

çalışmalar ve mevcut parklarımızda ve sokaklarımızda düzenlemeler bizim çalışma arkadaşlarımız tarafından da 

benzer doğrultuda değerlendiriliyor. Bununla ilgili de çalışmalarımız ve hazırlıklarımız var. Dolayısıyla bunu idareye 

aslında bir tavsiye kararı olarak alıp sonraki meclislerde de sizlere gerekli bilgilendirmeyi yapıyoruz. Meclis 

üyelerimiz için de uygunsa. Teşekkür ediyorum. Sağ olun. 

(Karabağlar Belediye Meclis Başkanlığı'na. İlçemizde ve bölgemizde işitme engelli bireylerin yoğun olduğunu 

düşünerek ve Belediyemiz hizmetlerinden daha fazla hızlı faydalanmaları ve hizmet almaları bakımından 

belediyemizde görevli personelimize işaret dilinin kullanılmasının öğretilmesi ve bu konuda eğitim verilmesi 

hususundaki önergenin meclis gündemine alınarak gereğinin yapılmasını arz ederiz. Cihan DEMİR ve Uğur 

DURMAZ tarafından verilen soru önergesi okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Sayın Meclis üyelerimiz Cihan Bey ve Uğur Bey bu önerge için, öneri için teşekkür ediyoruz. Bir 

küçük bilgilendirme yapmak isterim. Özellikle bu konudaki çalışmalar kapsamında göreve başladığımız andan itibaren 

bugün işaret diliyle bize tercümanlık yapan arkadaşımızla beraber biz de tüm çalışmalarımızın tüm vatandaşlarımıza 

engelleri kaldırarak ulaşması noktasında desteklerimizi yürütüyoruz. Çalışma takvimimiz içerisinde tüm personelimize 

bu eğitimlerin verilmesi hatta daha kapsamlı bir şekilde desteklerin yürütülmesi konusunda süreçler devam ediyor. 

Dolayısıyla bunu da biraz önceki önergemiz gibi mevcut çalışmalardaki tavsiye kararı olarak alıp sonraki meclislerde 

gerekli çalışmaları birlikte paylaşmayı diliyorum eğer sizler için de uygunsa. Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

(15/2025-22.02.2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı 

Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükmü çerçevesinde ihdas 

edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği ve (III) 

sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Görüşünüz lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Doğrudan oylanması uygundur Başkanım. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU-Doğrudan oylansın. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Cihan DEMİR- Doğrudan oylansın. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Söz konusu gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Devam edelim lütfen. 

(16/2025-Afet İşleri Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik’in 5393 

sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden incelenerek bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan 

sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Görüşünüz lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Sayın Başkan, Dirençli Kentler, Çevresel Sürdürülebilirlik, Kentsel Dönüşüm 

ve Hukuk Komisyonlarına sevkini öneriyorum. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU-Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 

Cihan DEMİR- Önerilen komisyonlar bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Afet İşleri Müdürlüğümüzün Görev, Yetki ve Sorumluluk Hakkındaki 

Yönetmelik’in Hukuk, Dirençli Kentler, Çevresel Sürdürülebilirlik ve Kentsel Dönüşüm Komisyonlarına havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Teşekkürler. 

(17/2025-Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında 

Yönetmelik’in 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden incelenerek bir karar alınması hakkındaki 

önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Sayın Başkanım, Hukuk, Engelliler ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği 

Komisyonlarına sevkini öneriyorum. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU-Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 
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Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğümüzün Görev, Yetki ve Sorumluluk 

Hakkındaki Yönetmelik’in Hukuk, Engelliler ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonlarına havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkürler. 

(18/2025-Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında 

Yönetmelik’in 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden incelenerek bir karar alınması hakkındaki 

önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Sayın Başkanım, Hukuk, Engelliler ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği 

Komisyonlarına sevkini öneriyorum. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU-Bizim içinde uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 

Cihan DEMİR- Önerilen komisyonlar bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü Görev, Yetki ve Sorumluluk Hakkındaki 

Yönetmelik’in Hukuk, Engelliler ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkürler. 

(19/2025-Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Esentepe Mahallesi, 6019 ada, 1 parseldeki bina altı trafonun kaldırılarak, 

6016 ada, 1 parselin doğusunda, 46/1 Sokak ve 46/24 Sokak kesişimindeki kamuya terkli ve yürürlükteki imar 

planlarında “Park Alanı” olarak belirlenen alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın 

ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351076007 teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve 

açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Buyurun lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Sayın Başkanım, 5.5 dâhil 5.12 dâhil aradaki tüm maddeler trafo alanları ile 

ilgili. Eğer uygun görülürse sayı başlıklarıyla oylayalım. İmar ve Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonlarına sevkini 

öneriyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU-Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

(20/2025-Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Aydın Mahallesi, 25.07.2013 tarih ve 28718 sayılı Resmi Gazete’de riskli 

alan ilan edilen alanda, 30241 ada 3 parseldeki bina altı trafonun kaldırılarak parselin doğusunda kamuya terkli alanda 

kalan ve yürürlükteki imar planlarında "Park Alanı" kullanımına ayrılan alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² ebatlarındaki 

1 adet "Trafo Alanı"nın ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351075984 teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 

değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)  

(21/2025-Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Selvili Mahallesi, 30919 ada 1 parselin kuzeyinde, kamuya terkli ve 

yürürlükteki imar planında “Park Alanı” olarak belirlenen alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² ebatlarındaki 1 adet "Trafo 

Alanı"nın ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351076008 teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği 

önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

(22/2025-Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 152013 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza sunulan; 

Karabağlar ilçesi, Arap Hasan Mahallesi, mülkiyeti İzmir Büyükşehir Belediyesine ait 3643 ada, 77 parselde 

yürürlükteki imar planında bölgesel otopark alanı olarak ayrılan alanda belirlenmiş olan 8.00 m. x 3.00 m.=24 m² 

ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın 6.00 x 6.00 m. =36 m² ebatlarına dönüştürülmesine ilişkin Bakanlığın 

351075964 teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek 

karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

(23/2025-Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Aydın Mahallesi, 313 ada 249 parselin doğusunda, 4284 Sokak ve 4274 

Sokak kesişimindeki kamuya terkli alanda kalan ve yürürlükteki imar planlarında "Park Alanı" kullanımına ayrılan 

alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351075960 teklif 

numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması 

hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 
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(24/2025-Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 152014 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza sunulan; 

Karabağlar ilçesi, Muammer Akar Mahallesi, 6205 ada, 26 parselin doğusunda, 291/1 Sokak ve 292 Sokak 

kesişimindeki kamuya terkli ve yürürlükteki imar planında "Park Alanı" olarak ayrılan alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 

m² ebatlarında 1 adet "Trafo Alanı" belirlenmesine ilişkin Bakanlığın 351076008 teklif numaralı 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge 

okunduktan sonra.) 

(25/2025-Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 152015 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza sunulan; 

Karabağlar ilçesi, Basın Sitesi Mahallesi, 8229 ada, 1 parselin ve 6443 ada 1 parselin kuzeyinde kamuya terkli alanda 

kalan ve yürürlükteki imar planlarında "Park Alanı" kullanımına ayrılan alanlarda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² ebatlarında 

2 adet "Trafo Alanı" belirlenmesine ilişkin Bakanlığın 351075981 teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 

değişikliği önerisi ve açıklama raporlarının incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

(26/2025-Gediz A.Ş.'nin 25.11.2024 tarih ve 157700 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza sunulan; 

Karabağlar ilçesi, Metin Oktay Mahallesi, mülkiyeti Karabağlar Belediyesine ait 13952 ada, 4 parselde yürürlükteki 

imar planında “Pazar Alanı” olarak ayrılan alanda belirlenmiş olan 5.00 m. x 5.00 m.=25 m² ebatlarındaki 1 adet 

"Trafo Alanı"nın 8.00 x 5.00 m.=40 m² ebatlarına dönüştürülmesine ilişkin Bakanlığın 351075999 teklif numaralı 

1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması 

hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. 5.5. ve 5.12 gündem maddeleri, 5.5. dâhil 5.12. dâhil İmar ve Çevresel 

Sürdürülebilirlik Komisyonlarına havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 

(27/2025-Yürürlükteki 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar 

Planı’nda bir kısmı E:1.00 ve Yençok:2 kat yapılaşma koşullu "Sosyal Tesis Alanı"nda, bir kısmı TAKS:0.50 

Yençok:4 kat yapılaşma koşullu "Ortaokul Alanı"nda, bir kısmı E:2.20, Yençok:10 kat yapılaşma koşullu ''Yerleşik 

Konut Alanı''nda, bir kısmı ''Park Alanı' ve ''Dere Alanı''nda, bir kısmı da 12.00 m.lik taşıt yolu ve 7.00 m.lik yaya 

yolunda kalan Bozyaka Mahallesi, 2392 ada, 1 parsel malikleri tarafından uygulama imar planında düzenleme 

yapılması talep edilmekte olup, konunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Hukuk ve İmar Komisyonlarına sevki uygundur Başkanım. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU-Bizim içinde uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 5.13 gündem maddesini İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesi hususunu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun 

lütfen. 

(28/2025-Karabağlar ilçe sınırları içerisinde, 6306 sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi 

Hakkında Kanun uyarınca Bakanlar Kurulu'nun 06.06.2013 tarih ve 2013/4919 sayılı karar ile "Riskli Alan" olarak 

ilan edilen; Karabağlar İlçesi, Osman Aksüner, Aşık Veysel Mahalleleri ile Aydın Mahallesinin bir kısmını kapsayan 

yaklaşık 106 hektarlık alanda 1/1000 ölçekli uygulama imar planları doğrultusunda, ilgili kurum tarafından doğalgaz 

bağlantı taleplerinin karşılanabilmesi için konunun, dayanağı olduğu yasa ve yönetmelikler çerçevesinde 

değerlendirerek, bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Buyurun lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-İmar ve Kentsel Dönüşüm Komisyonlarına sevkini öneriyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Fırat EROĞLU-Uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. 5.14 gündem maddesinin İmar ve Kentsel Dönüşüm Komisyonlarına havalesi 

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. Önergeler gündem maddemizi tamamladık. Diğer gündem maddemiz komisyonlardan gelen raporlar. 

Buyurun lütfen. 

(146/2024-İlçemizdeki semt merkezlerinde seminerler düzenlenerek Kadın ve Aile Müdürlüğünde görev alan 

meslek elemanlarının ve ilgili müdürlüğün uygun göreceği gönüllü uzmanların kadına yönelik şiddetle mücadele 

bağlamında seminerler vermesi ile raporda detaylandırıldığı şekilde çalışmaların yürütülmesinin oybirliği ile uygun 

bulunduğuna ilişkin Toplumsal Cinsiyet Eşitliği – Burs ve Eğitim – Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 
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BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Sayın Başkan 6.1, 6.2, 6.3 ve 6.4 komisyonlardan gelen raporların hepsi 

oybirliği ile uygun bulunmuştur. Sayı başlıkları ile komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Uygun mudur? 

Fırat EROĞLU-Uygundur. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

(149/2024-2009-2014 Yılları arasında görev yapan ve Karabağların kurucu Belediye Başkanı olan Kasım Sıtkı 

KÜRÜM’ün hatırasının yaşatılması ve gelecek nesillere aktarılması amacıyla ilçemiz sınırları içerisinde bulunan 

“Uzundere Rekreasyon Alanı”na adının verilmesinin, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/n maddesine istinaden 

oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

(06/2025-3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 10. maddesi gereğince Belediyemizce hazırlanan 2025-2029 yıllarını 

kapsayan 4. beş yıllık imar programının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Hukuk – Dirençli Kentler – 

Kentsel Dönüşüm Komisyonları Raporu okunduktan sonra.) 

(11/2025-İlçemiz sınırları dâhilinde afet ve acil durumlarda kullanılacak afet toplanma alanları ve barınma 

alanları https://www.karabaglar.bel.tr/  adresinde ve e- devlet uygulaması üzerinden ulaşılabilmekte olup, aile afet 

planlarında kullanılmak ve acil durum toplanma alanlarının öğrenilmesini kolaylaştırmak için Basın Yayın ve Halkla 

İlişkiler Müdürlüğünce sosyal medyadan duyuru yapılmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Dirençli Kentler 

– Kentsel Dönüşüm Komisyonları Raporu okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Komisyonlarımızın çalışmalarını tamamladığı ve meclisimize sunduğu 

raporlar gündem maddesinde 6.1 ve 6.4 dâhil ilgili gündem maddelerinin komisyonlardan geldiği şekliyle oybirliği ile 

kabul edilmesi hususunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Bu gündem maddemizi tamamladık. Diğer gündem maddemiz 

komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. 

(62/2024)-Halk arasında sosyete pazarı olarak adlandırılan kıyafet, aksesuar, ev tekstili ve ayakkabı gibi 

ürünlerin satıldığı bir pazarın haftada bir gün Kibar Kapalı Pazaryerinde uygulanabilir hale getirilebilmesi için gerekli 

çalışmanın yapılması hk. (Pazaryerleri – Esnaf Komisyonu) 

(65/2024)-Mobilya sektörüne emek vermekte olan mobilya ustaları ve yetişmekte olan engelli ustaların başta 

kentin ihtiyacı olan engellilere ait kent mobilyaları ve günlük yaşamlarında ihtiyaçları olan engelsiz mobilyaları 

üretmeleri için gerektiğinde ilgili kurumlardan da destek alınarak gerekli çalışmanın yapılması hk. (Esnaf - Engelliler 

Komisyonu) 

(69/2024)-İlçe sınırlarımız içerisinde bulunan tüm kaldırımların uluslararası standartlarda dizayn edilmesi için 

gerekli çalışmanın yapılması hk. (Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri – İmar – Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu 

(76/2024)-İlçemiz sınırları içerisinde uyuşturucu bağımlılığı hakkında mahallelerde, okul çevrelerinde 

farkındalık oluşturmak, toplum bilincini arttırmak amacı ile neler yapılabilir ve ayrıca Birleşmiş Milletler Uyuşturucu 

ve Suç Dairesinin 2024 yılı için belirlediği “Kanıtlar Açık Önlemeye Yatırım Yapın” temasının ön plana çıkarılarak bu 

hususta gerekli çalışmaların yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Bağımlılıkla Mücadele – 

Burs ve Eğitim - Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)  

(94/2024)-İlçemiz sınırlarında sokakta yaşayan evcil sahipsiz köpeklerin, mahalle muhtarları ve hayvan sever 

STK’lar ile yürütülecek ortak bir çalışmayla bakım evlerinde rehabilite işlemleri devam eden süreçte 

sahiplendirilmesine yönelik bir çalışma yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Hayvan Hakları 

- Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

(95/2024)-İlçemizin tarihi ve kültürel değerlerinin belirlenmesi ve bu değerlerin bir bütün olarak ele alındığı 

kültürel bir haritalandırmanın yapılması, ilçemizin kültürel kimliğini güçlendirecek ve tanıtımına katkı sağlayacak aynı 

zamanda turizm potansiyelini de artırarak, yerel ekonomiye olumlu etkilerde bulanacağından gerekli çalışmaların 

yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat - Muhtarlar ve Mahalle 

Meclisleri Komisyonu) 

(96/2024)-Türk halk müziğinin önemli isimlerinden olan Neşet ERTAŞ’ın Karabağlardaki evinin müzeye 

dönüştürülmesi için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat - İmar - Plan ve Bütçe – 

Hukuk Komisyonu) 

(114/2024)-İlçemizde dijital bağımlılıkla mücadele konusunda farkındalığı arttırmak, konu ile ilgili eğitimler 

ve diğer çalışmaların planlanması için Sayın Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Bağımlılıkla Mücadele-Burs 

ve Eğitim Komisyonu) 

(118/2024)-İlçemizde gece kreşi ve gece bakım evi uygulamasının başlatılması adına Sayın Meclis Heyetince 

bir çalışma yapılması hk. (Burs ve Eğitim – Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

https://www.karabaglar.bel.tr/
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(119/2024)-İlçemizde mahalle bazında futbol turnuvalarının düzenlenmesi ve dereceye giren takımlarımızın da 

ödüllendirilmesi için Sayın Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Bağımlılıkla Mücadele – Gençlik ve Spor – 

Plan ve Bütçe Komisyonu) 

(128/2024)- İlçemizde su baskını yaşanan bölgelerin tespit edilerek yoğunluğun ve baskının olduğu bölgelerde 

çalışma ve iyileştirme yapılarak su baskınlarını önlemek üzere gerekli çalışmaların yapılması hk. (Dirençli Kentler – 

Çevresel Sürdürülebilirlik – İmar Komisyonu) 

(129/2024)- İlçemizde obezite konusunda daha büyük tehlikenin yaşanmaması için Belediyemiz bünyesinde 

sağlıklı beslenme konusunda eğitim programları düzenlenmesi, bu eğitimlerin Sağlık İşleri Müdürlüğü ve semt 

merkezlerimizde uzmanlar tarafından yapılması, gerekli seminerler ve hazırlanacak el kitapçıkları ile riskler ve 

öneriler konusunda bilgilendirme ve uygun çalışmaların yapılması hk. (Sağlık – Gençlik ve Spor - Bağımlılıkla 

Mücadele Komisyonu) 

(130/2024)- İlçemizdeki muhtarlarımıza, kız çocuklarının okula gönderilmesi, risk altındaki kadınların 

toplumsal hizmetlere ulaşması, kadın haklarının korunması gibi konularda bilgilendirme seminerlerinin yapılması hk. 

(Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri - Burs ve Eğitim Komisyonu) 

(133/2024)- İlçemizde yaşayan ileri yaştaki hemşerilerimiz için sağlıklı yaş almalarına destek olmak amacıyla 

solunum yolları hastalıkları ile ilgili olarak bilinçlendirilme ve çevresel koşullarının bu duruma etkisinin araştırılması 

için bir çalışma yapılması hk. (Sağlık - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

(134/2024)- İlçemizde yaşayan sahipsiz köpek popülasyonunun halk ve çevre sağlığını olumsuz etkilemesini 

önlemek, mevcut hayvan sağlığı merkezi kapasitesini doğru kullanabilmek ve amacıyla hayvan sağlığının bütüncül bir 

anlayışla korunmasını sağlamak adına gönüllü ağı kurulması için bir çalışma yapılması hk. (Hayvan Hakları - 

Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

(135/2024)- İlçemizde yaşayan şiddete maruz kalmış kadınların ve çocukların madde bağımlılığı gibi kötü 

alışkanlıklara yönelmemesi yönünde psikolojik danışmanlık hizmetinin sağlanması yönünde bir çalışma yapılması hk. 

(Toplumsal Cinsiyet Eşitliği - Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu) 

(147/2024)– Belediyemizin ihtiyacı olan elektrik kullanımı ile ilgili olarak güneş  enerji sisteminin (G.E.S.) 

yatırımı ile ilgili araştırma yapılması hk. (Plan ve Bütçe - Hukuk - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

(148/2024)– Belediyemiz tarafından yapılacak çalışma ile çekme karavanlara ait merkezi yerleşim yerlerinden 

uzak, mahalle sakinlerinin mağduriyetine yol açmayacak alanlarda karavan park yerleri belirlenmesi ve Refet Bele 

Mahallesi Manolya Parkı civarındaki karavanların kaldırılması için gerekli çalışmaların yapılması hk. (Çevresel 

Sürdürülebilirlik - İmar Komisyonu) 

(09/2025)- 4019/12 Sokakta bulunan Bahar Yıldırım İlkokulunun önündeki park alanında tehlikeli madde 

taşıyan araçların park ettiği görüldüğünden buradaki alanın gözlemlenerek ilkokula giden çocukların güvenli bir 

şekilde okula gidip gelmelerini sağlayacak düzenin getirilmesi için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Burs 

ve Eğitim - Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu)   

(10/2025)-  Ferdi TAYFUR isminin ve hatırasının yaşatılması adına ilçemizde uygun olan bir yere adının 

verilmesi için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (İmar - Kültür, Turizm ve Sanat - Çevresel Sürdürülebilirlik –   

Hukuk Komisyonu)   

(12/2025)- Kahramanmaraş ve Elbistan merkezli 06 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen ve asrın felaketi 

olarak nitelendirilen depremlerde hayatını kaybeden vatandaşlarımızın anısını yaşatmak adına ilçemiz sınırları 

içerisinde uygun bir park yerinin belirlenmesi ve gerekli çalışmaların yapılması için Meclis Heyetince gerekli 

çalışmanın yapılması hk. (İmar - Dirençli Kentler Komisyonu)   

(13/2025)- İlçemiz sınırları dâhilinde emeklilerimiz için, içinde küçük bir kitaplığın da olduğu emekliler 

kıraathanesinin kurulması ile ilgili Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat - Muhtarlar 

ve Mahalle Meclisleri -  Esnaf Komisyonu)   

(14/2025)- İlçemiz sınırları dâhilinde mevcut bir parkın engelliler parkı olarak düzenlenmesi ile ilgili Meclis 

Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Engelliler - İmar - Dirençli Kentler Komisyonu)  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Tüm komisyonlara tekrar sevkini öneriyoruz Başkanım.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum.  

Fırat EROĞLU-Uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum.  

Cihan DEMİR- Uygundur bizim için de. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. 7.gündem maddemiz altındaki tüm alt başlıklarla beraber ilgili önergelerin 

komisyonlara tekrar havale edilmesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? 

(el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Bu kapsamda Şubat ayı meclis gündemimizi hızlı bir 

şekilde tamamlamış bulunuyoruz. Çalışmalarını yürüten komisyonlara teşekkür ediyorum. Görüş ve öneriler dilek ve 
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temenniler bölümüne geçeceğiz ama bu arada ilk dönem meclis üyelerimizden Sayın Uğur YELEKLİ ve Gaziemir 

eski ilçe başkanımız Sayın Yüksel DEMİRSOY aramıza katıldılar. Kendilerine de hoş geldiniz diyorum. Teşekkür 

ediyorum. Dilek ve temenniler bölümünde söz almak isteyen meclis üyemiz var mı? Buyurun lütfen. 

Kazım ERTEN-Sayın Başkan, değerli hazirun hepinizi hürmetle selamlıyorum. Geçen hafta bildiğim 

kadarıyla meclis üyelerimiz Ankara'ya kadar gittiler bu kentsel dönüşümle ilgili görüşmeler hususunda. Levent Bey 

üstadımız başkana vekâlet ettiği için herhalde katılamadı o toplantıya. Bu kentsel dönüşümle ilgili sürecin ümit ederim 

hızlı bir şekilde artık bir işbirliği dayanışma içerisinde ilerlemesi gerekiyor diye düşünüyorum. İlçe başkanlığımız 

döneminde başlattığımız, 2017 yılında Başbakan tarafından Kaymakamlıkta bir Çevre Şehircilik Bakanlığında bir 

daire başkanının görevlendirilerek özellikle Karabağlar özelinde Karabağlar Türkiye'nin en büyük kentsel dönüşüm 

alanı olduğu için emsal teşkil etmek üzere Daire Başkanlığıyla birlikte burada birtakım çalışmalar yürütüldü ama 

defalarca yürütmeyi durdurma kararlarıyla kentsel dönüşüm ile ilgili planlar durdurulmuş oldu. İnsan yaşamı açıkçası 

yani siyasi polemiklerin tartışma konusu olamaz. Yani burada bugünlerde biliyorsunuz hani bir fırtına yaşıyoruz. 

Allah'tan uzmanlar şunu söylüyorlar: İzmir'in bulunduğu plaka hani bu delikli peynir gibi alttan şey yaptığı için yani 

gazı kaçırdığı için şiddetli olmayacak diye bir iddialar var. Ancak bu dönemin çok önemli ve stratejik bir dönem 

olduğunu düşünüyorum. Karabağlar üzerinde Türkiye'de emsal teşkil edecek kentsel dönüşümle ilgili adımların 

atılması hususunda geçmiş dönem çalışmaları da önümüze koyarak Bakanlıkta yapılan değerlendirmelerin de önümüze 

koyularak hızlı bir şekilde yol almamız gerektiğini düşünüyorum. Yani burada bir diyelim 0.2 emsal 0.1 emsal gibi 

konularda tartışma konusunun dışına çıkarıp bir an önce hani eskilerinin can emniyeti dediğimiz yaşama güvencesini 

güvence altına alma hususunda bizlerin planlar konusunda üzerimize düşen sorumluluğu yerine getirmemiz gerektiğini 

düşünüyorum. Bu konuda bir farkındalık oluşturmak adına söz almış bulunuyorum. Biz evet sadece 9 şiddetine 

dayanıklı depremlere dayanıklı kentsel dönüşüm değil sosyal depremlere dayanıklı sosyokültürel dönüşüm mottosuyla 

da vurgularımızı öne çıkarmıştık. Karabağlar Türkiye için ideal bir alandır. Eğer biz burada bunu başarırsak 

Türkiye'nin tamamına emsal teşkil edecek ve hızlı bir şekilde yol alabiliriz diye düşünüyorum. Sizin de geçmişte 

Ulaştırma Bakanlığı'nda çalışmış birisi olarak devletin önemli kurumları bu işlerin nasıl yürüdüğünü, nasıl çalışıldığını 

bilen birisi olarak bu konuda yani o geçmişteki o polemikler emsal polemikleri üzerinden değil de daha çok can 

emniyeti dediğimiz insan yaşamını güvence altına alma noktasında hızlı davranma konusunda bir iradeyi ortaya 

koymamız gerektiği kanaatini ifade etmek istiyorum. Çok teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN-Teşekkür ederim. Buyurun lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Başkanım 7. madde komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergelerde bir 

hususu atlamışız. Onu eklemek istiyorum. 7.7 maddemiz Kültür, Turizm ve Sanat ve İmar Komisyonlarımızdaydı. 

Komisyonlar çalışırken bunun ayrıca Plan ve Bütçe ve Hukuk komisyonlarına da sevki hususunun gerekli olduğu 

ortaya çıkmıştı. Biz diğer söylediklerimiz geçerli olmak üzere 7.7’nin Plan ve Bütçe ve Hukuk Komisyonuna da 

sevkini talep ediyoruz. 

BAŞKAN-Ceren Hanım bilgilendirme için teşekkür ediyorum. Komisyonumuz çalışırken ilgili komisyonlarla 

ortak çalışmalar yürütebilirler. Görüşlerini alabilirler. Dilerseniz bu konuda da ilgili komisyonların değerlendirmelerini 

komisyon başkanlarımız vasıtasıyla yürütebilirler.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Plan ve Bütçe de söz konusu olduğu için Başkanım onu eklememiz gerek. 

BAŞKAN- Ortak karar mıdır? 

Fırat EROĞLU-Sayın Başkanım, orada muhtemelen bir alım söz konusu. O yüzden Plan ve Bütçeye sevk 

edilmesi gerekiyor kanunen de. Uygun görürseniz bunu sevk edelim. Aradan çıkmış olsun. 

Cihan DEMİR-Bizim için uygundur. 

BAŞKAN- 7.7 gündem maddesinin, geriye dönüyorum gündemi kapatmıştık ama bir düzeltme yapalım, Plan 

ve Bütçe Komisyonuna da havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Hukuk Komisyonunu da ilave ederek. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyoruz. Görüş 

vermek isteyen meclis üyemiz var mı? Buyurun lütfen. 

Uğur DURMAZ- Sayın Başkan, Değerli üyeler tarihin gördüğü en büyük felaketlerden biri olan 6 Şubat 2023 

depreminin hafızalarımıza kazınacağı bir yılı daha geride bırakacağız. Geçen 2 yılın ardından ne kayıplarımızı unuttuk 

ne de acılarımız azaldı. Bu deprem bize şunu tekrar hatırlattı ki ülkemiz dünyanın en aktif deprem kuşaklarından 

birinin üzerinde yer almaktadır. Bu durumda önemli olan ise depreme hazırlıklı olabilmek ve depremle yaşayabilmeyi 

öğrenmektir. Geçmişte yaşanan bu büyük acıdan ders çıkararak imkânlarımızı kullanarak, gerekli tedbirleri almamız 

gerekmektedir. Halkımızın can ve mal güvenliğini gözeterek başta deprem olmak üzere doğal afetlere karşı gerekli 

önlemleri almaya devam etmeliyiz. Böyle acıları tekrar yaşamamak için tüm vatandaşlarımızla ve ilçemiz Karabağlar 

ile bir bütün halinde depreme hazırlıklı olmalıyız. Bu duygu ve düşüncelerle 6 Şubat 2023 depreminin ikinci yıl 

dönümünde ülkemiz ve dünyanın hiçbir yerinde böyle bir afetin bir daha yaşanmaması temennisiyle depremde 

hayatını kaybeden vatandaşlarımıza bir kez daha Allah'tan rahmet diliyoruz. Mekânları cennet olsun. 
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BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Görüş vermek isteyen meclis üyemiz var mı? Rahile Hanım buyurun lütfen. 

Rahile YENİ- Sayın Başkanım, sayın hazirun, ben konuşmamda iki güzel haberle paylaşmak istiyorum, 

sizlerle bunu paylaşmak istiyorum. Birincisi Karabağlar Belediyesi kurulduğundan bu yana ilk defa Avrupa Birliği 

projesine resmi olarak başvurumuzu yaptık, Kalkınma Ajansı haricinde ve ayrıca 2. başvurumuzu Japonya Resmi 

Kalkınma Yardımına başvuruda bulunduk. İki resmi projemiz kargoya verildi. Bunun haricinde de ilgili birimler proje 

yazımına devam etmektedir. Birçok yeni proje yazımına devam edilmektedir. Diğer 2. güzel haberimiz de 3 Aralık 

2024 tarihinde siz Sayın Başkanımıza yetki verilmesiyle Avrupa Birliği Belediye Başkanları İklim Enerji Sözleşmesi 

yetkisi verilmişti ve bu sözleşme kapsamında diğeri de Küresel Belediye Başkanları İklim ve Enerji Sözleşmesi 

resmen kabul edildi ve resmi web sitesinde de Karabağları tebrik ettiler. Bunu paylaşmak istiyorum ve bize de bu 

kapsamda sürdürülebilir enerji iklim eylem planımızda resmi destekte bulunacaklarını da açıkladılar. Bu iki güzel 

haberi de paylaşmak istedim. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN-Teşekkürler. Görüş vermek isteyen meclis üyemiz var mı? Buyurun lütfen Levent Bey. 

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, Değerli meclis üyeleri, Kazım Bey'in iyi dileklerine katılmamak 

olanaksız. Bu Ankara ziyareti bir tanışma toplantısı gibi idi. Ben katılamadım ama bundan sonra görüşmeler devam 

edecek. İlgili konular her iki taraf tarafından da biliniyor. Dolayısıyla ortak çalışma çabası için bir girişimdi bu. Ben 

şurada tezlerimizi tekrar hatırlatmak isterim. Biliyorsunuz iki tane Kentsel Dönüşüm Yasası var. Birisi 6306. Bir diğeri 

de 5393’ün 73'ü. 6306 Yasasının yıllardır bir tek konuda ağırlıklı olarak eleştirdik. Dedik ki bu yasa aslında yerel 

yönetimleri bir taşeron olarak değerlendirmeye çalışan bir yasadır. Dolayısıyla gerçek, verimli, anlamlı bir ilişki yerel 

yönetimlerle mutlaka kurulmalıdır. Hatta bu doğrultuda 5393 sayılı Yasanın olumlu taraflarıyla 6306 sayılı Yasanın 

yine vatandaş için, insanımız için olumlu taraflarını bir içeren yeni bir yasa çalışması da düzenlenmeli demiştik. Bu 

doğrultuda aslında merkezi hükümetin bir girişimi oldu ama daha sonra arkası gelmedi. Hala 6306 ve 5393 sayılı 

Yasalar geçerli ama şunu mutlaka hiçbir zaman unutmamalıyız: Yani 2012'den 2025'e 13 sene geçti yasadan 6306 

yasadan bu yana. Dolayısıyla yerel yönetimlerin bu tür uygulamalarda ne kadar önemli bir faktör olduğunu ne kadar 

önemli bir değişken olduğunu bu geçen süre içerisinde anladık. Dolayısıyla Kazım Bey'in dediği gibi bu iyi bir 

başlangıç olsun umudundayız. Saygılarımla. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Mehmet Bey buyurun lütfen. 

Mehmet TÜRKBAY-Sayın Başkanım, Değerli meclis üyesi arkadaşlarım, değerli bürokratlar, değerli misafirler 

önceki dönem Konak İlçe Başkanı, Büyükşehir Meclis Üyesi arkadaşımız Uğur YELEKLİ, Gaziemir İlçe Başkanı 

Yüksel DEMİRSOY onların gelme sebebi belliydi. Başlıklar halinde geçmişti komisyonlardan gelen raporlarda 2. 

maddede. Karabağlar'ın kurucu Belediye Başkanı Sıtkı KÜRÜM’ün adının Uzundere Rekreasyon Alanına verilmesi 

maddesiydi bu. Açılımı olmadığı için ben bir bilgilendirme yapmış olayım. Komisyonda emeği geçen arkadaşlara ve 

meclis üyesi arkadaşlarımıza çok teşekkür ediyorum. Zannediyorum ölüm yıldönümünde 16 Şubat'ta veya 17 Şubat'ta 

bununla ilgili bir tören de düzenlenecektir. Bu açıklamamdan sonra öncelikle Kartalkaya'da, Bolu'da bir yangın 

faciasıyla hayatını kaybeden 78 vatandaşımıza Allah'tan rahmet diliyorum. Yakınlarına başsağlığı diliyorum. 

Yaralılara acil şifalar diliyorum. Bu tür faciaların bir daha yaşanmaması konusunda ilgililerin ve yetkililerin gerekli 

tedbirleri almasını umut ediyorum ve bu facianın müsebbibi olan kişilerin en ağır şekilde yargılanması en büyük 

temennimizdir. Değerli arkadaşlar Şubat ve Ocak ayları Cumhuriyet tarihimizin ve demokrasi tarihimizin önemli 

olaylarının olduğu aylar. 5 Şubat 1937 Anayasamıza laiklik ilkesinin girdiği tarih. Bütün derslerden tam not alarak 

bitirdi Muammer AKSOY. 1961 Anayasasının altında imzası var. Kurucu meclis üyesiydi. 32 yıl Türk Hukuk 

Kurumunun Başkanlığını yaptı. 1980'den sonra da Ankara Barosu Başkanlığını yaptı. 19 Mayıs 1989'da kendisi gibi 

değerli hukukçu arkadaşlarıyla Ordinaryüs Profesör Hıfzı Veldet VELİDEDEOĞLU, Profesör Münci KAPANİ, 

Profesör Bahri SAVCI, Profesör Bahriye ÜÇOK’la birlikte Atatürkçü Düşünce Derneği'ni kurdu. Evet onu da 31 Ocak 

1990'da kaybettik. Cenazesinde en önde Uğur MUMCU resmiyle beraber yürüyordu. Uğur MUMCU'nun dediği şu: 

Kalpaksız bir kuvay-i milliyeyi daha kaybettik. Kararlı, dirençli, mangal yürekli bir Atatürkçüydü Muammer AKSOY. 

Katliamlar durmadı. Ondan sonra yaşıyoruz. Uğur MUMCU. Tabii düşünememiş 3 sene sonra aynı şeyin başına 

geleceğini. Necip HABLEMİTOĞLU, Ümit KAFTANCIOĞLU,  Doğan ÖZ, Gaffar OKKAN ve diğerleri en son yine 

Ahmet TANER KIŞLALI. Ahmet TANER KIŞLALI kemalizm geçmişin bekçiliği değil geleceğin öncülüğüdür diyen, 

yol göstericisi diyen aydın bir insandı. Evet değerli arkadaşlar karanlıkla aydınlığın savaşı bugüne kadar devam ediyor. 

En son 24 Ocak 1993'te karlı soğuk bir Ankara sabahında aracına binen Uğur MUMCU aracın patlamasıyla katledildi. 

Zamanın İçişleri Bakanı Aydın milletvekili İsmet SEZGİN Uğur MUMCU'nun katillerini bulmak, arkasındakileri 

bulmak devletin namus borcudur demişti ama olmadı. Cenazesine 200 bin kişiden fazla insan katıldı. 10 yıl sonra o 

hurda araç yedieminde kalmış. 10 yıl sonra ailesine vergi borcu çıkardılar. Aracın vergi borcunu 20 yıl sonra mahkeme 

kararıyla o 06 YR 245 plakalı 1984 model mavi Renault araç 20 yıl sonra mirasçılarına teslim edildi. İzmir Çağdaş 

Gazeteciler Derneği, Eskişehir Gazeteciler Cemiyeti ve Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Yılmaz 

BÜYÜKERŞEN araçla ilgilendiler. Gazeteciler dernekleri bunu en iyi Yılmaz BÜYÜKERŞEN değerlendirir diye 
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aracın Eskişehir'e gönderilmesine karar verdiler. Zamanın Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım KURT 8 bin 

metrekarelik bir park alanı yaptı. Mermer kaidenin üzerine cam bir korumalık içinde o araç sergileniyor. Eskişehir'e 

gidenler görürler. Granit kaidenin üzerinde “Vurulduk ey halkım, unutma bizi” diye yazar. Değerli arkadaşlarım, 

Mehmet TÜRKBAY bunları niye anlatıyor? Unutulmasın diye, hafızamız balık hafızalıyız unutulmasın diye 

anlatıyorum bunları. Ne diyordu Uğur MUMCU: “Ben Atatürkçüyüm. Ben laikim. Ben özgürlükçüyüm. Ben 

antiemperyalistim. Ben vurguncuların, hırsızların, yobazların karşısındayım, düşmanıyım. Bugüne kadar 

yazdıklarımın hiçbirini yalanlayamadınız. Öyleyse vurun beni öldürün beni parçalayın beni ama benim her bir 

parçamdan benim gibiler ve beni aşanlar gelecektir.” Anıları önünde saygıyla eğiliyorum. Unutmadık, 

unutmayacağız, unutturmayacağız! Beni dinlediğiniz için teşekkür ederim.  

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Görüş vermek isteyen meclis üyemiz var mı? Buyurun lütfen.  

Uğur ÖZCAN- Sayın başkan, değerli meclis üyeleri ben de genelde temennimiz odur ki cumhur ittifakı olarak 

sayın başkanım kapanış konuşmalarında Karabağları değerlendirmeniz ve daha kapsayıcı, daha toparlayıcı bir 

konuşma yapmanız. Çünkü geçen meclislerde ve genel olarak gördüğümüz bir cumhur ittifakına karşı bir saldırı ve 

konuşması görüyoruz ve bu konuşmanın sebebi de genelde ana temelde SGK ve vergi borçları oluyor. Her zaman 

değindiğimiz özellikle İller Bankası'nın kesinti yaptığı. Şimdi ben burada bazı bilgilendirmeleri yapmak istiyorum. 

30.11.2024 tarih itibariyle bizim hep beraber 37 meclis üyemizin 3 milyar TL 2024 yılında onayladığımız bütçenin 

30.11.2024 tarihiyle toplam SGK'ya olan borcumuz bütçemizin %2,5’u. Şimdi bu %2,5 olduğu için hep de dile 

getiriyorsunuz işte İller Bankası'ndan paralar kesildi şöyle oldu, böyle oldu diye. Şimdi %2,5 bütçemizin %2,5’unu 

alan SGK borçları mı bizim Karabağlar’a hizmet yapmamızı engelliyor yoksa ileriki dönemlerde Karabağlar ailemizi, 

Karabağlar halkımızı bir hizmetten mi mağdur bırakıyoruz. Şimdi bu insanların aklında hep bir soru işareti ve %2,5 

bizim bütçemizi bu kadar etkiliyorsa yarın Karbel'in, şirketimizin borçlarına bir şey olduğu zaman bu da şimdiden 

bilgilendirme yapayım yaklaşık bizim onayladığımız 2024 yılındaki bütçemizin %1,5’u kadar, bu borçlar mı bizim 

Karabağlara hizmet yapmamızı engelliyor. Teşekkür ederim başkanım. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Görüş vermek isteyen? Ezgi Hanım buyurun lütfen. 

Ezgi AKTAŞ- Sayın başkanım, kıymetli hazirun. Ben de tarihin en acı günlerinden birini 6 Şubat 2023'ü 

anmak istiyorum. Bundan tam 2 yıl önce Kahramanmaraş'ta meydana gelen büyük deprem sadece o bölgeyi değil tüm 

Türkiye'yi derinden sarstı. Binlerce canımızı kaybettik, onbinlercesi yaralandı, evler yıkıldı, hayatlar altüst oldu. Acısı 

hala yüreğimizde taze, kaybettiklerimizin hatırası kalbimizde sonsuza dek yaşayacak. Evet, bu zor süreçte 

gösterdiğimiz dayanışma, birlik ve beraberlik bize umut vermiş olsa da üzerinden 2 yıl geçmesine rağmen soğuk hava 

koşullarında çok ama çok zor şartlarda da konteynerlerde hala yaşayan depremzedelerimiz var. 6 Şubat depremi bize 

bir kez daha gösterdi ki doğal afetler karşısında hazırlıklı olmamız gerekiyor. Binalarımızı sağlam inşa etmeli, afet 

bilincini arttırmalıyız. Unutmamalıyız ki deprem değil tedbirsizlik öldürüyor. Bu acı günde hayatını kaybeden tüm 

vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet diliyorum. Unutmayacağız unutturmayacağız! Teşekkür ederim.  

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Buyurun lütfen.  

Nurcan PİRGAN ÇAKIR- Sayın başkan, sayın hazirun ben de başka bir felaket durumundan söz etmek 

istiyorum. Daha önce de bu konuda söz almıştım meclisimizde. Nüfusumuzun yarısını kadınlar oluşturuyor ve kadınlar 

sadece kadın oldukları için şiddete uğruyor ve cinayete kurban gidiyor. Denebilir ki cinayete kurban giden erkek yok 

mu? Olabilir ama bunların sebepleri çok farklı. Kadınların şiddete uğrama nedeni sadece toplumsal cinsiyet açısından 

baktığımızda kadın olmaları. Bu yüzden şiddete uğruyorlar, bu yüzden hayatlarını kaybediyorlar ve maalesef İzmir ve 

maalesef Karabağlar kadına yönelik şiddetin çok yüksek oranda görüldüğü bir yer. İstanbul Sözleşmesinden çıkıldı 

ama bizim 6284 sayılı uygulanmaya bekleyen halihazırda mevcut bir yasamız var. Bu yasanın gerekleri yerine 

geldiğinde şiddet uygulayan kişiler gerekli cezaları aldığında en değerli olan yaptırımın uygulanmasıdır. Bu şiddetin 

önüne geçilebileceğini konusunda hemfikiriz. Tekrar tekrar bu yasanın uygulanması gerektiğini, eksiksiz olarak bütün 

kamu kurumları tarafından uygulanması gerektiğini söylüyoruz. Bununla birlikte şiddet uygulayanlar, hayata 

kastedenler, katiller cezalarını alıyorlar. Bu bir parça toplum olarak içimize su serpiyor ama bir sonra dönüp bakıyoruz 

ki bu cezalarda indirime gidiliyor. İndirime gidilmesi için yargı kararları bozuluyor. 14 yaşında çocukların rızası vardı 

deniyor. Burada vahşice cinayet yoktur deniyor. Vahşetin ne olduğunu ben kendi adıma hayal edemiyorum, 

okuduklarımızdan, gördüklerimizden sonra ve maalesef ilk başta cezalandırılmış gibi görülse de failler bir süre sonra 

bu cezalarından bir şekilde kurtuluyorlar. En azından ceza indirimine gidiyorlar. Dedim ya toplumun yarısını kadınlar 

oluşturuyor, diğer yarının sadece cinsiyet açısından öbür yarı üzerinde böyle bir tahakküm kurma hakkı yok. Bunu 

kabul etmiyoruz. Bunu insan olan hiç kimse kabul edemez. Karabağlar dediğim gibi şiddetin, kadına yönelik şiddetin 

çok fazla görüldüğü bir yer. Bunun toplumsal nedenleri araştırılabilir belki ama bizim şu anda elimizde kısa vadede 

yapabileceğimiz tek şey suçluların cezalandırılmasıdır. Cezalarını eksiksiz olarak çekmelerin sağlanmasıdır. Bunu 

burada tekrar dile getirmek istedim. Teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Var mı başka görüş vermek isteyen? Buyurun Fırat Bey. 
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Fırat EROĞLU- Sayın başkan öncelikle sayın meclis üyesi Uğur DURMAZ'ın 6 Şubat depremi ile ilgili 

söylediklerine tamamen katılıyorum. Keza yine sayın meclis üyesi Mehmet TÜRKBAY'ın maalesef facia sonucu 

yaşadığımız olay Bolu Kartalkaya ile ilgili söylemlerine de tamamıyla katılıyorum. İlgili kişiler kimler ise yetkililer en 

ağır cezalarda yargılanması gerekiyor. Şimdi onun dışında bu az önce herhalde Rahile Hanım bahsetti Avrupa Birliği 

ile ilgili bir takım anlaşmalardan ilk kez Karabağlar Belediyesi kurulduğundan beri yapıldı dedi. Tabi belediye 2009 

yılında kuruldu. 2009 yılından beri de CHP'li belediyelerin yönettiğini herhalde Rahile Hanım biliyordur. Bilmiyorsa 

da ben tekrarlamak istedim şimdi. O yüzden bu birazcık daha iç mesele oluyor burada eleştiri yapıyor ama. Şimdi 

Nurcan Hanım bahsetti yasalarla ilgili. Ben kendisine yasalar konusunda gerçekten de toplumda infaal oluşturacak 

olaylar oluyor. Fakat bildiğim kadarıyla şuan bir torba yasa var Adalet Komisyonunda, TBMM'de. Bu torba yasada 

takip ettiğim kadarıyla hepimizin bildiği belki başımıza da gelen hükmün geri bırakılması gibi bir karar alınıyordu. 

İşte 1 ay, 2 ay cezalarda 3 ay. Şimdi bu torba yasada bildiğim kadarıyla bu artık hükmün geri bırakılması kaldırılacağı 

söyleniyor. Yani bir kişi 10 gün de ceza yerse 10 gün gelip cezaevinde yatacak. Hani bu da belki birazcık daha 

insanların daha dikkatli davranması anlamında ciddi bir tedbir olacağını düşünüyorum. Bu da bir iki ay içinde geçecek 

diye biliyorum meclisten. Şimdi Uğur Bey'in bahsettiği husus var, Sayın Uğur ÖZCAN'ın. Tabi biz birçok mecliste 

maalesef yaşadığımız bir konu bu. Şimdi ilçemizin belediye başkanısınız. Belediye başkanları da genelde siz de takip 

ediyorsanız, büyükşehirde katılıyorsunuz da bu arada, sürekli geliyorsunuz en önde oturuyorsunuz o yüzden de daha 

dikkatli takip ettiğinizi düşünüyorum. Genelde belediye başkanları en son kapanış konuşmasında bütüncül bir 

değerlendirme yapar ve ondan sonra da bu değerlendirmeleri yapıcı bir şekilde konuşup kapatır. Fakat sizin maalesef 

bizim meclis üyelerimiz de bu konudan çok rahatsız genelde sizin kapanış konuşmasında tabi ki de kapanış 

konuşmasını siz yaptığınız için ve daha sonra da mecliste herhangi bir söz almayacağı için genelde sizin kapanış 

konuşmanız saldırı konuşması oluyor. Tabi bunu niye yaptığınızı bilmiyorum. Hani amacınız nedir ortamı gererek mi 

daha mutlu oluyorsunuz ya da ya da amaç gündem değiştirmek mi?  

BAŞKAN- Değerli katılımcılarımız mecliste sadece meclis üyelerimiz görüşlerini bildirebilirler. Dolayısıyla 

Fırat Bey konuşmasını tamamlayana kadar meclis üyelerimiz dışında hiçbir konuşma ya da değerlendirme 

yapılmaması hususunu bir kez daha hatırlatıyorum. Buyurun Fırat Bey.  

Fırat EROĞLU- Tabi belki de Karabağlar gündemini değiştirmek, sürekli mecliste tartışma ortamı yaratmak 

istiyor olabilirsiniz. Bu yüzden kapanış konuşmanızı böyle yapıyor olabilirsiniz. Ama bu ne teamüllere uygun, ama siz 

kendiniz derseniz ki ya benim yapıma bu uygun siz tabi ki de bunu yapmakta devam edebilirsiniz. Hiçbir sorun yok, 

bu şekilde kapanış konuşmasında hep saldırı konuşması yapabilirsiniz. Bu size kalmış. Şimdi bu geçtiğimiz hafta 

herhalde bir haber yayınlandı muhakkak siz de takip etmişsinizdir. Sayın Hale Halime Yıldırım gündeme bakış ve 

daha sonra bu diğer haber sitelerinde de yayınlandı. Bu haberde neden bahsediyordu? Bu haberde hepimizin bildiği 

106 hektar bir alanımız var. Meşhur Âşık Veysel, Osman Aksüner ve Aydın Mahallesinin bir kısmını kapsayan 

planlar. Şimdi bu alanda bizim de arayanlar oldu. Maliklerden dendi ki ya biz aranıyoruz. İşte birisi diyor ki ben 

belediyeye çok yakınım sizin alanınız maksimum kanun gereği %45'e kadar terk olabiliyor ama benim işaret edeceğim 

kişiyle görüşürseniz, o firmayla anlaşırsınız ben sizin yerinizi %38 yaparım, %36 yaparım, bilmem ne yaparım diye 

böyle birkaç şey duydum ben. Sonra baktık haber de yayınlandı. Hatta bu telefon numarası da vermişler arayan kişi ve 

bu arayan kişinin de ben görmedim tanımıyorum kendisini fakat iddialar şu ki bu kişi de zaten belediyenin içinde 

zaman zaman girip çıkan bir kişiymiş bu arkadaş. Siz bilmiyorum ben çünkü bunu haberi yapan kişiyi aradığımda 

bana dedi ki ben dedi baktım fotoğrafına araştırdım dedi. Hatta siz de yani belediye başkanı olarak kamera kayıtlarına 

bakarsanız haberde konu geçen kişi zaten belediyeye girip çıkan birisiymiş. Siz bilmiyorum hani bu haberi gördükten 

sonra bir yayınlama yaptınız dediniz ki ya bu kişilere itibar etmeyin diye bir sosyal medyalardan paylaşım yaptınız. 

Fakat bilmiyorum aradınız mı hiç bu haberde yıldız yıldızla kapatan numara kimindir diye sordunuz mu gazeteciye. 

Bununla ilgili bir çalışma yaptınız mı, şikâyette bulundunuz mu savcılığa. Savcılı şikâyette bulunabilirsiniz böyle 

haber yapılmış bu kimdir o değildir bu değildir. Gelsin bu kişi kimse bulalım kimleri aramış kimlere ne vaatlerde 

bulunmuş bu vaatlerde bulunurken amacı nedir? Dolandırıcı mı bu arkadaş nedir yani bu kişi. Bununla ilgili bir 

çalışma yaptınız mı merak ediyorum. Belediye başkanı olarak çünkü yapmanız gerekiyor. Sadece sosyal medyada 

itibar etmeyin diye yayınlamak bir şey anlam ifade etmiyor. Şimdi diğer bir hususa gelelim bu da az önce gördüm. 

Yaklaşık 1-1,5 saat önce bir haber çıktı Ege Postasında. Size bir tazminat davası açılmış bilginiz var mı bilmiyorum. 

Şimdi bu Temmuz, Ağustos ayında bu haberler çıkmıştı siz de gazetecilere dava açmış suç durusunda bulunmuştunuz 

haklarında. Fakat daha sonra ilgili haberle altlık oluşturan evrakları herhalde savcılığa sunduktan sonra savcılık kararı 

da haber gerçekliğe dayandığı için kovuşturmaya yer yoktur kararı aldı. Şimdi de bu ilgili gazeteciler sizin hakkınızda 

500.000.-TL'lik manevi tazminat davası açmışlar. Muhtemelen neymiş iftiraya uğradıkları için herhalde. Mesleğini ve 

haberini itibarsızlaştırmaya çalışan kişiler hakkında manevi tazminat davası açılmış size. Tabi bu konu da havada 

kaldı, herhalde bu konu zaten tam bir netleşir, fluluk kalkar. Daha net herkes de her şeye vakıf olmuş olur diye 

düşünüyorum. Teşekkür ediyorum.  
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BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Görüş bildirmek isteyen meclis üyemiz var mı? Buyurun lütfen.  

Serkan YILDIZ- Sayın başkanım, değerli hazirun şöyle söyleyeyim öncelikle konuyu özet geçelim. Fırat 

Bey'in, grup sözcüsünün iletmiş olduğu siyasi dili daha önce de benimsemediğimizi, sevmediğimizi ve uygun 

görmediğimizi birçok kez ifade ettik. Lakin şu ana kadarki yaklaşımı, konuşma tarzı aynı şekilde devam ediyor. Bir 

önceki meclis üyesinin konuşma şeklinden dolayı da buna cevap vermek istiyorum. Kendisi gündem dışı konuşmaların 

en sonda konuşulduğunu ve daha sonrasında bütçeden bahsetti, kesintilerden bahsetti. Bahsettiği kesintiler, bahsettiği 

bütçeler kendileri tarafından olduğunu ve bunun hizmete karşı engel teşkil ettiğini ve bunu Ak Parti hükümetinin 

yaptığının farkına varmadan konuştuğunu düşünüyorum. SSK borçları ve vergi borçlarındaki kesintiler gelir idaresinin 

bize bildirmiş olduğu verdiğimiz dilekçenin de cevabı şuydu. Ak Partili belediyelerde bunların olmadığı ne yazık ki 

CHP'li belediyeler de 2024 ve 25 yılında işleme alındığını kendisi önce bir araştırıp sonrasında dile getirirse daha iyi 

olur diye düşünüyorum. Bunu biz bizzat dilekçeyle başvurduk, aldığımız cevap buydu. Daha sonrasında bir şey daha 

söyleyeceğim. Fırat Bey'in sizin konuşma tarzına, tarzınıza karşı eleştirisini de şiddetle kınıyorum. Zaten vermiş 

olduğu düşünce yapısı ve fikirlerinin sonrasında mecburen cevap vermek zorunda kaldığımızda almış olduğu cevap 

aslında söylemiş olduğu hitabın karşılığı olduğunun farkında değil. Öncelikle bunun da farkına varırsa sevinirim. Daha 

sonrasında bahsettiği haberlerle alakalı da haber medyasındaki arkadaşları da tanıyorum. Bizzat da biliyorum. Ak 

Partili kişilerin yaptırdığı haberleri gelip burada kendisi de aynı şekilde dile getirmesi de ayrı bir komedi. Yani şöyle 

söyleyeyim Fırat Bey'in ve Ak Partili siyasetçilerin ne yazık ki ülkenin şu anki gündeminde şöyle kaotik bir ortamı 

yaşamamızın sebebi zaten kaos ortamından beslenerek siyaset yaptıklarını şu an tüm Türkiye ile beraber Karabağlar 

halkı olarak da bizler de bizzat yaşıyoruz. Yani şöyle söyleyeyim aslında akıllıca bir şekilde siyaset yapıyorlar lakin 

biz de Sultanahmet’te turist değiliz, gezmeye de gelmedik buralara. Teşekkür ediyorum.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum görüş vermek isteyen meclis üyemiz var mı? Teşekkür ediyorum Fırat Bey 

karşılıklı soru cevaba girmeden kapatacağım. Farklı bir görüş bildireceksiniz alayım ancak kişisel kişisel konuşmaya 

izin vermeyeceğimi belirtmek isterim en başta. Buyurun lütfen.  

Fırat EROĞLU- Şimdi keşke düşünme kelimesini kullanarak düşünme eylemini gerçekleştirebiliyor olsaydık 

çok daha mutlu insanlar, bireyler olurdu bazıları. Şimdi maalesef bazı arkadaşlar meclise geldiği gün sayısını, Ali Bey 

bir dahaki meclise çıkarsın meclise geldiği gün sayısı meclise gelmediği gün sayısından daha az. Kendisi ne 

komisyonlara geliyor, ne meclise geliyor, Uğur Bey bahsetti geçen mecliste hiçbir komisyona katılmıyor. 

Komisyonlara gelmiyorsun bari istifa et yedek arkadaş gelsin CHP'den bir faydası olsun bari. Sen meclise gelmiyorsun 

meclise gelmediğin gün sayısı %50'nin üstünde. Hiçbir vakıflığın yok, kamu yükümlülüğünü yerine getirmiyorsun. 

Senin hakkında da haberler yapmışlar geçen hafta gördük. Burada gelip de kalkıp da konuşabilecek en son kişilerden 

biri sensin ve bunun farkında değilsin maalesef. Ama işte insan farkında olmayınca kendinin her şey yapabiliyor, her 

şeyi yapabiliyor. Düşünmek kelimesini de kullanabiliyor, her şeyi kullanabiliyor. Tabi SGK konusunda da şimdi Uğur 

Bey sizi bilgilendirecek. Kamuoyunu da bilgilendirsin. Hatta yani yazışmalar var demiş SGK öyle bir yazışma yapmış. 

O yazışmaya çıkarsın arkadaş bak tutanaklara geçiyor bunlar sonra SGK dava açar burada konuşurken böyle üstünkörü 

konuşulmaz. Burası meclis, meclis olduğunu da herkesin bilmesi gerekiyor. Siz biliyorsunuz ama arkadaşların hepsi 

bilmiyor herhalde. Sonra bakın kurumlarla ilgili bahsediyorsunuz yazışmalar var diye benim konuştuğum her şey 

evraklı. Sizin haberinizin çıktığı sayfa Oda Tv. Oda Tv Ak Parti'nin herhalde zannediyor arkadaş. Yani bunları lütfen 

arkadaşları aydınlatın biz burnu anlatıyoruz ama meclise gelmemiş bilmiyor. Siz aydınlatın en azından ki boşa 

çıkmasın böyle arkadaş. Neyse Uğur Bey bahsetsin.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Başka görüş vermek isteyen meclis üyemiz var mı? Herkesin ellerini göreyim 

ondan sonra… Sizlerden ricam değerli meclis üyelerimiz mecliste olduğumuzu, unutmadan kişisel saygı sınırlarını 

aşmadan sözlerinizi ve süreçlerinizi aktarmanızdır. Uğur Bey buyurun. Sonra siz ve sonra Levent Bey sizinle devam 

edeceğim. 

Uğur ÖZCAN- Şimdi sayın başkanım ben rakamları verirken kişiselleştirmedim konuyu ama tabi sayın 

meclis üyesi direkmen kişiselleştirdi konuyu. Şimdi bu borç zaten hani Ak Parti Belediyesinden gelen bir borç değil. 

Zaten daha önce de CHP belediyesinin yaptığı bir borç SGK'ya. Ve kendisinin iddiası şu: İşte Ak Parti 

belediyelerinden borç tahsilâtı yapılmıyor. Tabi ki de borç tahsilatı yapılıyor. Karşılığında ya taşınmaz devri biz bunu 

burada da yaptık. Plan Bütçe Komisyonumuz ve Hukuk Komisyonumuz da çalıştı. Tabi kendisi biraz önce sayın grup 

başkan vekilimizin de belirttiği gibi meclisten ve komisyonlardan bir haber olduğu için normal yani ben bunları 

normal karşılıyorum. Şimdi burada benim bahsetmek istediğim konu şuydu: Kendisi de belki anlamamıştı 

tekrarlayayım. Bizim Karabağlar Belediyesi olarak 3 milyar TL bir bütçe onayladık 2024 yılında. Şimdi bizim toplam 

borcumuz toplam bütçemizin ona rakamları da verebilirim daha sonrasında bu onayladığımız bütçenin %2,5’u. Yani 

%97,5’u diğer hizmet kalemlerine gidebilir ve bu borç yine belirtmek isterim ki Ak Parti Belediyesinden kalan bir 

borç değil. Yani 2004'te Konak, 2009 yılında Konak’tan ayrılan Karabağlar Belediyesi'nin ve daha sonraki belediye 

başkanlarından gelen onların dönemlerini tekrar biz ona özelde veririz. Burada bizim yine grup başkan vekilimizin 
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belirttiği gibi kapanış konuşmasında Karabağlar özelinde ve hizmet özelinde konuşursak daha sağlıklı olabileceğini 

dile getirdik. SGK'yı da, vergi dairesi borçlarını da biz biliyoruz. Kendisinin iddia ettiği konu hakkında da biz bir 

çalışma yaptık. Yani eğer ki öyle bir SGK yazı yazıldıysa bunu kendisi bize özelde de gösterebilir. Bizim burada 

taşınmaz devri ile alakalı komisyonlarda biz de meclis üyesi olarak diğer komisyonlara girerek yaptık. Yaptığımız ve 

teklif ettiğimiz yerleri de biliyoruz. SGK'dan ne cevap geldi onu da kendi müdürlerimizden de bilgisini alabilir. 

Burada dediğim gibi sayın başkanım ben sadece bir bilgilendirme yaptım borçlarla alakalı ve rakamsaldı bu ve bu 

rakamlar bizim hizmetimizi engellemeyeceğini belirttim ama kendisi tabi son 2-3 meclistir geliyor. Ben de buradayım 

demek için konuya girdi. Teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen buyurun. 

Fatma KUZU- Sayın başkan, değerli meclis üyeleri ve kıymetli misafirler. Şimdi Nurcan Hanımın, meclis 

üyesi Nurcan Hanımın görüşlerini bir kısmına katılmakla birlikte katılmadığım kısımlar hakkında da ben görüşümü 

belirtmek istedim. Şimdi İstanbul Sözleşmesi'ni ilk imzalayan ülkelerden bir tanesi biziz ve iç hukukuna bunu taşıyan 

ve bu konuda düzenleme yapıp kanun oluşturan ilk ülke de biziz. Öncelikle bunu belirtmek istiyorum. 6284 sayılı 

Yasa İstanbul Sözleşmesi ile konmuş bulunan bütün koruyucu, önleyici tedbirleri kapsar mahiyettedir ve şiddet 

mağdurlarının mağdur olan kişilerin tek taraflı beyanı ile her türlü koruyucu önlemi de alabilecek durumdadır. Burada 

yasanın uygulamasından kaynaklı bir eksiklikten bahsetmek yerine daha önceki meclis oturumlarımızda da bunu 

konuşmuştuk. Hatta önerge olarak da vermiştik. Bence birçok toplumda birçok kesimin bu yasalarla ilgili gerekli bilgi 

sahibi olmadığından kaynaklı olduğunu düşünüyorum. Yani eğitimin eksik olduğunu düşünüyorum. Çünkü bugün 

birçok kadınımız ve şiddet mağduru 6284 sayılı Yasadan habersiz olduğu gibi kendi haklarından da habersizlerdir. 

Haberi olan her türlü hemcinsim ya da şiddet mağduru ilgili kurumlara başvurduğu zaman yasanın uygulanmasından 

kaynaklı bir sorun yaşandığını düşünmemekteyim. Yasal sürece intikal etmiş konularla ilgili olarak da tabii spesifik 

örnekler olabilir, verdi Nurcan Hanım ama her olay kendi içinde değerlendirildiği için o olaylarla ilgili derin bir 

bilgiye sahip olmadan ya da dosyanın içeriği ile ilgili ne gibi deliller toplandı, neler oldu bunları bilmeden de yargı 

hakkında suçlar şekilde konuşulmasını kabul etmediğimi belirtmek istiyorum Başkanım. İyi akşamlar diliyorum, 

teşekkür ediyorum.  

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Levent Bey buyurun lütfen.  

Zafer Levent YILDIR- Sayın başkan, değerli meclis üyeleri öncelikle şunu belirtmek isterim. Böyle gazete 

haberleriyle belediye başkanı değerlendirmesi çok iyi bir şey değil. Hiçbirimiz için iyi bir şey değil. Şimdi bu sondan 

geleyim o zaman kadına şiddet konusu her zaman gündemimizde olan bir konu. Ciddi sayıda insanlar ölüyor. Tabi bir 

tane kadının ölmesi bile çok önemli. Kaldı ki bizde 350-400 tane kadın bir yılda katlediliyor ki bunlar 

bilebildiklerimiz. Şimdi bu işlerden bu kadar kolay yırtmak mümkün değil. Yani İstanbul Sözleşmesi durup dururken 

olmadı yani. Ak Parti bu konuyu sahiplendi. Kadına şiddete dair önemli gördü, önemsedi ve o doğrultuda bir harekette 

bulundu ama sonra bir takım eleştiriler karşısında geri adım attı. Bunu kabul edelim değil mi? Yani gerçek budur. Biz 

de diyoruz ki geri adım atmamalıydın kardeşim. Doğru olan geri adım atmamak, İstanbul Sözleşmesini sahiplenmek 

ve o doğrultuda kadının korunması ve kollanması konusunu üstlenmekti. Kaldı ki zaten bizim cumhurbaşkanımız da 

Dicle'nin kenarındaki koyundan bile ben sorumluyum demişti. Tabi ki kadınlarımızdan da sorumludur aynı zamanda. 

Diğer taraftan bu uzun bir konu tabi bu konuda söylenecek o kadar çok şey var ki çok da uzatmak istemiyorum. Şimdi 

yani bu SGK borçları ve benzeri %2,5-3-5-10 neyse ben %10'dan aşağı olduğunu düşünmüyorum ama burada çok 

önemli bir nokta yine eleştirdiğimiz nokta şurası. Bu yıllardır bu konuda hiçbir girişimde bulunma, ne zaman 

Cumhuriyet Halk Partisi bilmem kaç tane belediyeyi kazansın, her taraf kırmızı renge boyansın haritada ondan sonra 

bir anda 1 trilyon küsur olan alacaklarının 96 milyarını, yani %10'undan da aşağı olan kısmını bir anda belediyelerden 

şakır şakır tahsil etmek için işte bu hakkımız hukukumuz falan demek yani biraz inandırıcı değil. Yani burada tabi ki 

SGK borçları ödenmelidir ve merkezi hükümet bunu tahsil etmelidir filan ama bunları söylerken inandırıcı olmak da… 

Yani özgürsünüz konuşmakta, ifade özgürlüğünde özgürsünüz ama özgürlük ancak haklılığa yatırılırsa özgürlüktür. O 

zaman özgürlük aksi takdirde özgürlük olmaz o. Dolayısıyla haklılığa yatırmanız için şey bir şeyler söylemeniz ve 

ikna edici olmanız ve bir takım davranışlarınızı da tutarlı bir şekilde hayata geçirmeniz lazım. Bu yani belediye 

borçları nereden kaynaklanıyor. Belediye borçlarının temelde Ak Parti hükümetlerinin sonuçta bilmem kaç sene sonra 

20 küsur sene sonra ülkede yarattığı ciddi bir ekonomik problemden kaynaklandığını görmüyor muyuz? Biz ben 

Büyükşehir meclis üyesiyim işte daire başkanlıklarından ama sosyal hizmetlerden ama ulaşımdan ama oradan buradan 

bir sürü sunuş alıyoruz, birtakım bilgiler ediniyoruz. Bu bilgilere baktığımız zaman biz resmen çok ciddi anlamda bir 

sosyal belediyecilik yapıyoruz. Yardım etmediğimiz, dokunmadığım insan yok. Yani insanların, emeklilerin 

durumunu düşünün arkadaşlar. Biz kalktık geldik ilk yaptığımız şeylerden bir tanesi 0-4 metreküp su tahsilâtına %25 

indirim yaptık. Şimdi o bu rakamı 9’a 10'a falan çıkarmaya çalışıyoruz ama bu arada eleştiri alıyoruz. Deniyor ki en 

pahalı su İzmir'de. Hayır, en pahalısı değil ama üçüncü olduk diye de övünecek halimiz yok. Dolayısıyla diğer taraftan 

peki su pahalı eyvallah bakın ikna edici olmak lazım. Yani DSİ'nin baraj yapması gerekiyor. Niye yapmıyor? Gördes 
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Barajı var. Gördes barajında su tutmuyor. Gördes barajını tekrar elden geçirmek gerekiyor kim geçirecek biz mi 

geçireceğiz. Devlet Su İşleri yapacak. Biz onun sağladığı suyun dağıtımından sorumluyuz ama biz şu anda oraya 

artezyen çak, buraya kuyu aç, oradan suyu getir, buradan bilmem neyi getir diye yani muazzam bir harcama yapıyoruz. 

Ulaşım yani öğrencileri koru kolla, öğretmenlere indirim yap ya da bilmem kime indirim yap. Arkadaşlar yani ortada 

ciddi bir ekonomik sorun var. Yani bunlardan bu kadar kolay yırtmak mümkün mü? Yani bu bizim alacağımız alalım 

o zaman, bu bizim işte hakkımız yapalım o zaman. Böyle bir durum yok. Yani burada bir şeyleri yani hakikaten bir 

hak olarak sunabileniz için ikna edici konuşmak, ikna edici davranmak, ikna edici hareket etmek lazım. Bence AK 

Parti'nin bugün geldiği noktada en büyük sorunu ikna yeteneğini kaybetmiş olmasıdır. Şimdi başka konulara da devam 

edersem belki yarın beni de bir yerlere alabilirler. Onun için çok uzatmayayım isterseniz ama kabaca konu bence bu. 

Teşekkür ederim, saygılarımla. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum Vahap Bey Buyurun lütfen. 

Abdulvahap BATİHAN-  Sayın Başkan, sayın meclis bugün burada oturdum oturarak konuşacağım. Bana 

dönük konuşmalar olmadığını söylemesinler diye Sayın Başkan. Şimdi tahammül sınırlarını zorluyormuşuz. Yani siz 

zorluyormuşsunuz. Allah aşkına tahammül sınırlarını zorlayan AKP Grup Sözcüsü, biz değiliz ki. Bir kadına nasıl 

konuşacağını bile daha öğrenememiş. Yani sen eleştiri yapacağına AKP Grubu olarak meclise bir proje getirdiniz de 

biz yok mu dedik? İlk önce bir proje getirin. E neymiş efendim biz bir çalışma yapıyoruz. Neyin çalışmasını 

yapıyorsunuz? Siz gazeteci misiniz?  Savcı mısınız? Avukat mısınız? Neyin çalışmasını yapıyorsunuz? Eğer bir 

çalışma yapacaksanız ben size bir yol göstereyim o çalışmayı yapın. Ya hükümet olarak Karabağlar’da nereye bir çivi 

çaktınız? Eğer bir çivi çaktıysanız gelin o çiviyi benim alnıma çakın. Ama yok, üslup yok, şey yok… Geçen mecliste 

de söyledik, daha önceki meclislerde de söyledik bir kadın belediye başkanıyla nasıl konuşacağını söyledik ama 

tahammül sırlarını onlar değil biz zorlamaya başladık artık. Sayın Başkan bugün ben Fırat Bey'den şunu beklerdim. 

Geçen mecliste emekten, emekçi den bahsetti. E haberleri alıyorsun. İyi bir de haber sosyal medyadan alıyorsun, 

ayaklı haber de alıyorsun. Sendikadan da bahsetsene toplu sözleşme ne olmuş, sorsana emekçiye ne olmuş. Bir 

Belediye Başkanına teşekkür etsene, yok. Ama eleştiriyoruz. Ben fazla sözlerimi uzatmayacağım beni dinlediğiniz için 

hepinize teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Fırat Bey ve Serkan Bey karşılıklı görüşlere girmeden meclisi kapatacağım 

görüşlerimi paylaşıp görüşlerinizi sosyal medya üzerinden de dışarıda da basın toplantılarıyla da farklı hesaplarla da 

paylaşabilirsiniz. İzninizle eğer ileteceğiz görüşler karşılıklı olarak kişisel süreçlere girecekse bunu dışarıda yapmanızı 

rica edeceğim. Meclisimiz ve Karabağlarla ilgili süreçleri konuşacaksınız söz vereceğim Serkan Bey Buyurun. Bu 

çerçevede süreyi de kullanarak değerlendirirseniz sevinirim. 

Serkan YILDIZ- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyeleri şimdi şöyle söyleyeyim. Gelmiş olduğumuz siyaset 

biçimi artık vatandaşın halkın faydasına değil tamamıyla sadece muhalefet ve hükümet arasındaki sürtüşmeyle devam 

ediyor. Gel gelelim şöyle bir problemimiz var. Zaten Fırat Bey'in yürütmüş olduğu ve diğer meclis üyesi 

arkadaşımızın yürütmüş olduğu siyaset biçimi şu an tam olarak AK Parti'nin yürütmüş olduğu ülke içindeki siyaset 

biçimiyle birebir aynı. Biz burada kendimizi ifade etmek, vatandaşın derdini anlatmak, ülkenin içinde bulunduğu 

problemi dile getirmek için buradayız. Lakin gel gelelim bel altı siyaset yapan, ahlak dışı siyaset yapan, ilmi siyaset 

dışında her yolu deneyen karşımızda bir Ak Parti hükümeti var. Artık sabah evden çıkarken helallik isteyecek duruma 

geldik. Öyle çıkıyoruz benim haberlerim bahsediyor sizin haberleriniz bahsediyor arkadaş tamamıyla basın medya 

grubunun şu an buradaki sözcüsü gibi hareket ediyor. Ne yazık ki bu siyaset biçimini bu ahlak dışı siyaset biçimini 

kendimiz uygun görmemekle beraber kendilerinin de inanmadığına adımız kadar eminiz. Çünkü yapabilecekleri artık 

başka bir şey kalmadı. Yaptıkları tek siyaset biçimi bu. Bizi eleştirmeyi bırakın altımızdaki kuyuyu kazıp içine 

düşürmenin peşindeler. Atatürk'ün askerleriyiz diyen kişilerin bile, devlet askeri personellerin bile içeri alındığı 

görevden alındığı itibarsızlaştırmaya bir siyaset biçimin olduğu yerde zaten doğruyu konuşmayı  bırakın 

konuşacağımız şekil şemal tam olarak bu. Yani kendisi bizim meclise katılmadığımızı, komisyonlara katılmadığımızı 

ifade ediyor. Siz katıldınız da ne oldu bugüne kadar. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyeleri, salonda bizi izleyen değerli konuklarımız, ekranları 

başından bizleri izleyen Karabağlar ailemiz ve sevgili dostlarımız Şubat ayı meclisimizde yapılan değerlendirmeler 

gündemle ilgili çalışmalarımız komisyonlarımıza havale eden edilen raporlarımız ve komisyonlarımızın çalışmaları ile 

ilgili gündemimizi tamamladık. Bu kapsamda da her meclisimizde olduğu gibi bu meclisimizde canlı yayınlandığı için 

tutanaklar, kamera kayıtları her süreçle ilgili zaten değerlendirmelerimiz de isteyen herkes paylaşabilir.  

Fırat EROĞLU-  Sayın Başkan söz istemiştim ben.  

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum, daha fazla karşılıklı görüşe girmeyeceğimiz için söz vermeyeceğim Fırat Bey 

ben devam ediyorum.  

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan böyle bir üslup var mı? 

BAŞKAN-Teşekkür ederim. Meclis Başkanı olarak her meclis üyemizin… 
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Fırat EROĞLU- Bakın ben Grup Başkan Vekiliyim ne konuşacağımı bilmiyorsunuz. Soruları, Levent Bey'in 

konuştukları var, cevap vereceğim. 

BAŞKAN- Fırat Bey bitti mi?  Grup başkan vekili olarak, meclis üyesi olarak birden fazla kez söz aldınız. Her 

söz alışınızda karşılıklı olarak başka bir tartışmaya cevap verecek şekilde kişisel olarak da bazı sataşmalarda 

bulundunuz. Dolayısıyla… 

Fırat EROĞLU- Bundan sonra o zaman nerede konuşalım? Yargıda mı konuşalım? Nerede konuşmamızı 

isterseniz? Bakın nerede konuşalım? 

BAŞKAN-Bakın sakin bir şekilde üslupla ilgili konuşmanızda… 

Fırat EROĞLU- Bakın ben grup başkan vekiliyim. Söz vermeniz gerekiyor. 

BAŞKAN- Fırat Bey bakın biraz daha devam ederseniz… Meclis Başkanı olarak meclis yönetmeliğine de 

bakarsanız söz verme hakkı meclis başkanına aittir.  

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan siz her zaman yaptığınız gibi aynı üslupla devam edin. 

BAŞKAN-Yeteri kadar söz verdim. Dinlemeyi de öğrenirseniz vatandaşlarımızın dinleme hakkına 

(mikrofonsuz anlaşılmayan konuşmalar) Fırat Bey teşekkür ediyorum dinlemeyeceksiniz salonu terk edebilirsiniz, 

dinlemeyeceksiniz arkadaşlarımız size yardımcı olabilirler. Fırat Bey… 

Fırat EROĞLU-  Sayın Başkan kim bana yardımcı olacak, talimat verin o zaman. Siz maalesef yani siz yolun 

sonuna geldiniz de ondan böyle oluyor. 

BAŞKAN- Sayın AK Parti Meclis Grubumuz Değerli Meclis Üyelerimiz meclis yönetmeliği çalışmalarla ilgili 

konularda ilgili mevzuatlarımızı biliyorsunuz. Bu kapsamda meclisimiz sağlıklı yürütebilmek adına ben gerekli 

cevapları vereceğim. Sizler değerlendirmenizi yapabilirsiniz. (mikrofonsuz anlaşılmayan konuşmalar) Teşekkür 

ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan değerli konuklarımız, ekranları başından bizi izleyen 

Karabağlar ailemiz, salonu terk eden meclis üyelerimiz eğer verilen cevapları duymak istemiyorlarsa ekranları 

başından, kayıtlardan, tutanaklardan da takip edebilirler.  Tüm katkı ve öneriler için teşekkür ediyorum. Şubat ayı 

meclis toplantımızda konuşmalarımızı yaparken buradaki tüm değerli görüş ve önerilere teşekkür ederken 

değerlendirmeler bölümünde ben de elbette ki daha farklı bir konuşma yapmayı planlıyordum. Çünkü bu konuşmaların 

içerisinde depremden bahsettik, kentsel dönüşümden bahsettik, Bolu'da yaşadığımız cinayetten bahsettik. Bir kazadan 

değil, bir felaketten değil, bir cinayetten bahsettik. Kadın cinayetlerinden bahsettik.  Hepimizin ortak konuları ortak 

acıları Dolayısıyla sözlerimizi söylerken de ağzımızdan çıkan cümlelerde Karabağlar için, ülke için vatandaşlarımız 

için dilimizle üslubumuz tarzımızla ortaklaşmak birlikte olmaktan bahsettik. Bütün bunlarda sözümüz ortak. Kimsenin 

farklı bir söz söylediği yok.  Şimdi bu değerlendirme ile ilgili izninizle ben de bazı bilgileri sizlerle paylaşayım. Vergi 

borçları gündemimizde, dolayısıyla özellikle konuşmalarda ülke gündemini değil Karabağları konuşalım, genel siyaset 

değil yerel siyaset yapalım noktasında her zaman söylediğimiz gibi hayatımızın hiçbir noktası ailemizde mutfağımızda 

kaynatmaya çalıştığımız tencere çocuğumuzu okula gönderirken genel siyasetten farklı değil. Ancak tabii ki biz 

Karabağlar olarak neredeyiz bu cümleyi kurayım. Bazı bilgilendirmeleri düzeltme ihtiyacı duyuyorum. Değerli meclis 

üyelerimiz zaten ilgili raporlarla bütçelerle kendi katıldıkları toplantıda da bu net bilgilere sahipler, kayıtlarda da 

mevcuttur bir kez daha hatırlatmak isterim. Geçen yıl gelir gerçekleşmeme bakıldığında kesin olmayan rakamlara göre 

1.9 milyar ve 9. aydaki toplam vergi borcumuz 154 milyonu yapılandırılmış yani düzenli olarak ödenen SGK ile ilgili 

idarelerle anlaşmaları yapılmış ödeme takvimi planlanmış 91 milyonu ise yapılandırma dışı olmak üzere 255 

milyonluk bir borcumuz vardı. Yani reel borcumuz aslında 91 milyondu ve bu kapsamda bütçe tahminleri ve 

değerlendirmelerde baktığımız zaman vergi borcumuz geçen yılki bütçe gerçekleşmesine göre % 13'tür. Dolayısıyla 

rakamların ilgili raporlarda burada meclis üyelerimizle beraber de gerçekleşme oranlarını onayladığımız, incelediğimiz 

süreçlerde daha net okunması ve doğru bilgilendirmelerin yapılması hususunu bir kez daha paylaşıyorum. Tabii ki bu 

kapsamda bu vesileyle ben teşekkür etmek istiyorum tüm meclis üyelerimize. Bazı konularla ilgili doğru bilgileri ilk 

elden aktarma fırsatı buluyoruz. Ama ne yazık ki dinleme zahmetinde bulunulmuyor, olsun biz buna alıştık. Değerli 

meclis üyelerimiz, değerli konuklarımız Karabağlar Belediyemizin 2024 yılı Eylül ayında yapılandırma kapsamına 

girmeyen vergi borcumuz 75 milyon iken biz bunları her ay  düzenli taksitler halinde ödüyoruz. Ve İller Bankasından 

yapılan kesintilerle beraber daha önceki meclis toplantılarında da gerek meclis üyelerimiz tarafından gerekse bizler 

tarafından çok defa dile getirildiği ve tutanaklarda da yer aldığı, ekran kayıtlarında da yer aldığı üzere 

belediyelerimizin gelirleri İller Bankasının bizlere gönderdiği paylar bu pay da vatandaşlarımızdan alınan vergilerle 

vatandaşlarımıza hizmet götürülmesi için devletin, kamu kurumunun zorunlu olarak, kamusal görevi olarak yürüttüğü 

bir süreçtir paylar ve yasada tanımlanan diğer vergi ve büyükşehir kapsamındaki gelirlerdir. Bu kapsamda biz bu 

değerlendirmelerimiz yaparken biraz önce meclis üyelerimiz de paylaşımları yaptı birdenbire ülkedeki vergi 

yüzsüzlerin sorumlusu belediyeler, Cumhuriyet Halk Partili belediyelermiş gibi, vergi borçlarının, enflasyonun, 

yaşadığımız ekonomik şiddetin sorumlusu belediyelermiş gibi bir tahsilât yarışı başladı. Bu cümleyi ilk kez 

kurmuyoruz. Bizler düzenli olarak ödemelerimiz yaparken, bir kez daha altını çiziyorum Karabağlar Belediyesi olarak 
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ve bu değerlendirmelerin içerisinde İller Bankası paylarımızdan doğrudan kesintiler başladı. 2024 Yılı içerisinde İller 

Bankası cari borç henüz vadesi gelmemiş, yapılandırılmış dolayısıyla taksitlerle ödediğimiz toplam borç tutarı 

üzerinden kesinti yaparak alması gerekenden çok daha fazlasını kesti. Bu belediyemize Karabağlar halkına yapılan bir 

haksızlıktır. Bir yanlışlıktır. Biz bu yanlışlığın düzeltilmesi için İller Bankası'na ilgili idarelere gerekli yasal 

başvurularda bulunduk. Bu kapsamda da görüşmelerimiz devam ediyor. Yani fazla kesinti yapıldı bizim 

belediyemizden bunun rakamları belgeler ortadadır. AKP'li meclis üyelerimizden de bu hukuksuzluğun giderilmesi, 

Karabağlar halkının hizmetinden alınan bu fazla bedelin tekrar ger ödenmesiyle ilgili süreçlerde desteklerini her 

zaman beklediğimizi buradan da paylaşmak isteriz. Tüm bu kapsamda değerlendirmelere baktığımız zaman tabii ki bu 

borçlar nereye gidiyor cümlesinin çok basit bir cevabı var. Biz borçlarımızı ödüyoruz. Bu borç neden yapılıyor? 

Hemen cevap vereyim. Çok uzağa gitmeyelim 10 aylık döneme bakalım geçmiş 10 dönem bizlerin belediye meclis 

üyesi olarak benim belediye başkanı olarak görev yaptığım 10 aylık döneme bakalım sadece 10 aylık dönemde reel 

enflasyon % 120, devletin açıkladığı % 68. Sizler lütfen kendi cebinizden eksilenlere bakın. Bu rakamın içerisinde biz 

tüm belediyelerde çok sıkı bir mali disiplini yürütürken Karabağlar Belediyesinde ne yapmışız? Karabağlar özelinde 

bilgiyi vereyim. Giderlerimiz % 40 ve %50 artmış. Neden artmış? Personel giderimiz artmış. Personel mi almışız? 

Hayır. Sayıları her gün size veriyorum. 10 Ayda aslında 100'ün üzerinde personelimiz emeklilik ve doğal sebeplerle 

ayrıldı. Biz Karabağlar Belediyesi'nde personel artışına gitmedik. Yeni mal mı almışız? Gereksiz bir yatırım mı 

yapmışız, başka bir şey mi yapmışız? Hayır. Hepsi kayıtlarda mevcut. Çünkü elektriğe gelen zam, benzine gelen zam, 

zorunlu tüketim harcamalarına gelen zam, gıdaya zam dolayısıyla biraz önce değerli meclis üyelerinin de bahsettiği 

gibi belediyenin tüm hizmetlerini yürütmesi için zorunlu olan giderlerin artış oranı % 40 ve % 50 zorunlu harcamalar. 

Peki biz nasıl bir mali disiplin yürütmüşüz gelirlerimizi arttırmaya çalışmış ve biz gelirlerimizi % 12 ile %20 oranında 

arttırmışız 10 ay içerisinde. Bunun tüm rakamları bütçemizde, zaten bir denetim komisyonumuz var biliyorsunuz 

Nisan ayı meclisimizde zaten bunun değerlendirmelerini yapacağız. Herkes de bunu görecek. Ancak enflasyonun bu 

kadar faciaya dönüştüğü, artık kimsenin nefes alamaz hale geldiği bir noktada çok değil şurada birkaç yıl önce sadece 

işsizlere, iş bulamayanlara, zor durumda olanlara yardım talebinde bulunurken bugün asgari ücrette çalışanlar 

emeklilere de sosyal yardım yapmak zorundayız. Çünkü insanlarımız aç Türkiye'nin gerçeği bu. İnsanlarımız 

geçinemiyorlar. Bir barınma sorunu var. Sadece kiralardaki artışa baktığınız zaman, Karabağlarda kira artış oranlarına 

baktığınız zaman hepimiz kendi evimizde bunu en acı şekilde yaşıyoruz. Dolayısıyla bu değerlendirmeyi yaparken 

peki çözüm ne? Tabii ki borçlarımızı ödeyeceğiz. Devletin devlete olan borcunu alırken kimden nasıl alması gerektiği 

konusunda cümleler kuracağız. Ama her belediyeye eşit mi davranılıyor onun cevabını da beraber verelim. 

Cumhuriyet Halk Partili Belediyeler haczedildi SGK borçları nedeniyle ya da Karabağlar örneğinde olduğu gibi 

yapılandırılmış ödenen borç üzerinden daha fazla kesintiler yapıldı. AKP’li belediyelerden de bu borçlar tahsil edildi. 

Çok uzağa gitmeyelim AKP’li Menemen Belediyesi'ne borçları karşılığında 4.4 milyon metrekare arazi hazineden hibe 

edildi. Sonra Menemen Belediyesi bu kendisine hibe edilen araziyi devlete geri verdi ve borçlarını ödedi. Eşitlik ve 

adalet gerçekten çok değerli gerçekten, çok önemli değil mi? Dolayısıyla tüm cümlelerimizi ve konuşmalarımızı 

yaparken ne söylediğimizi, hangi cümleyi hangi tavırla, söylediğimizi ortaya koyarken aynaya dönüp bakmamız lazım. 

Aynaya bakabiliyorsak, kendimize bakabiliyorsak. Bugün bu cümlelerin içerisinde Ocak ayını çok büyük acılarla 

geçirdik demiştik. Yine meclis üyelerimiz bahsetti tekrarlamayacağım. Unutmamamız, tekrarlamamız gerekiyor. Nice 

gazeteciler, bu ülkenin aydınlanma ışığında mücadele edenler, bu ülkenin vatandaşları için, vatandaşlarının hakkı için, 

halkın haber alma özgürlüğü için mücadele edenler katledildi. Biz hep anıyoruz, unutturmayacağız diyoruz. Ve bu 

değerlendirmelerin içerisinde ülkenin, medyanın, basının halkın haber alma özgürlüğü ile ilgili son yaşadıklarımıza 

baktığımız zaman halkı aydınlatmak için uğraşan gazetecilerin tutuklandığı, düşünen, konuşan, sözünü paylaşan 

herkesin sansür altına alınmaya çalışıldığı bir noktada cümlelerimiz neyi söylüyor, yaptıklarımız neyi savunuyor önce 

bir ona bakmamız lazım. Tüm bu değerlendirmelerle ilgili kentsel dönüşümü konuşuyoruz, 6 Şubat'ı konuşuyoruz. 

Belki tekrar hatır atmamız lazım. Burada değerli meclis üyelerimiz acılardan bahsetti, acıların telafisi yok. 6 Şubat 15 

milyon insanımızın etkilendiği, 11 ilin etkilendiği, 36 bin binanın yıkıldığı, 311 bin binanın yaşanmaz hale geldiği ki 

bu rakamlar ne kadar gerçek, emin miyiz onu da bilmiyoruz, bir acının üzerinden 2 yıl geçti mi? Hayır geçmedi, acılar 

unutulmuyor. Şu an ülke ekonomisini, kentleri, hepimizi etkileyen bu sürecin sorumlusu kim? Hesabını ne soracağız, 

kimden soracağız? Bu politikaları yönetenler, imar aflarını çıkaranlar, denetlemeyenler, izin verenler, teşvik edenler 

aynaya nasıl bakacaklar bu veballe? Unutturmayacağız cümlelerini kuranlar hangi niyette kuruyorlar? Bunları 

konuşmamız lazım. Ve evet kentsel dönüşüm önemli. Çünkü vatandaşlarımızın en temel hakkı barınma hakkı, güvenli 

binalarda barınma ve yaşama hakkı. Bugün enflasyonun bu kadar şiddetle geldiği bir ortamda kira da bile oturamazken 

güvenli olmayan binalarda oturmak zorunda kalan, yaşamını sürdürmek zorunda kalan vatandaşlarımıza devletin ilgili 

kurumlarının tüm bu süreçlerde gereğini yapması gerekiyor. Çünkü anayasadaki temel haklarımız bu. Dolayısıyla 

bizler Karabağlarda söylediğimiz gibi görüş ve değerlendirmelerin başında Kazım Bey'in güzel bir cümlesi vardı bir 

Belediye, ilçe belediyesi, büyükşehir belediyesi, bakanlık yani anayasayla görevleri tanımlanmış olan, kamusal 
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görevleri tanımlanmış olan herkes bununla ilgili gereğini yapmak zorunda. Biz sonuna kadar bunu. Bu noktada yine 

bir bilgilendirme yapayım. Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Cemil Tugay Büyükşehir Meclis Heyeti bu 

anlamda Bakanlıkla yapılan görüşmelerde nasıl olması gerektiği bakış açımız kentimize dair bir ön değerlendirme 

yaptılar. Bizler de kendi adımıza ilçemizde bu süreçle ilgili en doğrusunu yapmak için mücadele ediyoruz ve bu 

mücadeleyi büyüteceğiz bu hepimizin sorumluluğu. Ve tüm bu cümlelerin içerisinde söylenecek çok söz var ama 

toparlayıcı cümleler kişisel değerlendirmelerde ben değerli meclis üyelerimizden şunu bekliyorum: Burası Karabağlar 

Meclisi, tarzımız, üslubumuz bu ülkenin nasıl yönetilmesi gerektiği, nasıl yöneteceğim noktasındaki cümlelerimiz çok 

değerli. Benimle ya da herhangi bir meclis üyemiz belediyemizi herhangi bir bürokrat ile ilgili bir iddia, bir belge, bir 

eksiklik, bir yanlışlık varsa hukuk var hukukun olması için mücadele ediyoruz. Tüm gerekli süreçler yürütülür. Bu 

anlamda teşekkür ediyorum ben Fırat Beye, şu anda bizi izliyor biliyorum tüm meclis üyeleriyle beraber. Çünkü 

meclis üyelerinin temel görevi bu, meclisi takip edip bununla ilgili vatandaşlarımızı bilgilendirmek.  Geçen hafta 

gazetelerde paylaşılan mahallelerimizde kentsel dönüşümle ilgili belediye adına birilerinin arandığı haberleri ile ilgili 

tabii ki bizler hemen sosyal medyadan bir dolandırıcılık uyarısı yaptık ve tabii ki bunun idari ve hukuki süreçlerini 

başlattık ki kendileri de gayet iyi biliyorlar. Bu Cumhuriyet Savcılığına suç duyurusu ve diğer süreçler gibi. 

Yaptığımız her harekette bizler kendilerinin mensup olduğu anlayışın aksine hala hukuka, hukukun varlığına, adalete 

kanun ve yönetmeliklere uygun hareket ediyoruz. Ancak bunun anlaşılmasını beklemek herhalde biraz fazla lüks 

oluyor. Diğer taraftan şahsımla ilgili söylenen her şeye cevabım nettir. Hukuk gereğini yapacaktır. Dolayısıyla 

bunlarla ilgili de zaten tüm değerlendirmeler paylaşılmıştır. Karabağlar toparlayıcı olsun. Cumhur ittifakına karşı 

şahsım adına kullandığım cümlelerle ilgili şunu söylemek isterim. Sadece son bir ay içerisinde 6 Şubat’ın acısını 

yaşarken, 2 yılını geçirdiğimiz depremde hala Karabağlarda da pek çok depremzede daha hayatını sürdüremezken, 

açken açıktayken kimin öldüğü, kimin kaldığı, kimin sakat kaldığı, kimin 2 yıllık yaşamını nasıl sürdürdüğü ile ilgili 

hiçbir değerlendirme yapılmazken, birileri çadır satarken, birileri tüm suçlarını örtbas ederken, bu acıları yaşarken 

sadece sömestr tatili için gittikleri otelde belki çocuklarını mutlu etmek için, belki ilk defa kar görsünler dedikleri için 

insanlarımız cayır cayır yanarken, kadın cinayetleriyle ilgili yasal düzenlemeleri yapıyoruz derken Pınar'ın 

parçalandığı, yakıldığı, betona döküldüğü süreci vahşice tanımlamayan, bugün emeklinin, emekçinin, herkesin açlıkla 

sınandığı çocukların okula gidemediği çocukların karnın doyuramadığını, konuşan herkesin sözünün kesilmeye 

çalışıldığı, gazetecilerin susturulduğu, suçsuzların, masumların demir parmaklıklar arkasında ama suçluların 

affedildiği tacizcilerin tecavüzcülerin katillerin affedildiği bir politikaya karşı ne yapmamızı bekliyorsunuz? 

Gülümseyelim mi, ortak dil mi kullanalım? Benim böyle bir ortak dilim yok. Haksızlığa karşı, adaletsizliğe karşı, 

hukuksuzluğa karşı bu ülkede kimsenin ortak dili yok. Örnekler verildi. Bizler Mustafa Kemal'in Türkiye'sinde, 

Mustafa Kemal'in yolunda, Mustafa Kemal'in çağdaş aydınlık ülke mücadelesinde o mücadelenin neferleriyiz ve 

askerleriyiz. O yüzden burada cümleler kuracaksak nerde kurarsak kuralım sözümüzün nereye gittiği, kime karşı 

konuştuğumuzu unutmayalım. Ben bu sözlerle beraber Şubat ayı gündemimizde değerlendirmeler yaparken ne kadar 

çok öldük yaşamak için demişti şair. Bu mücadeleden de, bu sözlerden de, bu duruştan da vazgeçmeyeceğimizi bir kez 

daha dile getiriyorum. Bu ülkede nice aydınlar, nice masumlar, nice çocuklar… Geçen ay unutmayın bebek katillerini 

konuştu bu ülke. Cümlelerimizi kurarken burası sadece Karabağlar Meclisi değil, burası bu ülkenin gerçeği. 

Karabağlarda bu ülkenin her yerinden 500.000 vatandaşımız yaşıyor, hepsinin hakkı hukuku, hepsinin vergisi bizim 

sorumluluğumuzda, her bir meclis üyemizin sorumluluğunda. Herkes cümlesini, kurarken değerlendirmesini yaparken 

sırtında taşıdığı yükle beraber o değerlendirmeyi yapmak zorunda. Bizim çok ağır yüklerimiz var. Biz herkes adına da 

utanıyoruz kimse merak etmesin, herkes adına da utancı da biz yaşıyoruz. Arkadaşlarımız paylaştılar detay detay 

konuşulacak o kadar çok şey var ki ama biz iyi şeyler de yapmaya çalışıyoruz. Belediyemizdeki hizmetleri geliştirmek 

adına Cumhuriyet Halk Partisi tarafından yönetilen Karabağlar Belediyesi'nde geçmişte yapılan tüm emeklilere saygı 

duyarak, onları da geliştirerek, yeni gelir kaynakları yaratmaya çalışarak, bu kaynaklarla vatandaşlarımıza daha iyi 

hizmet ederek, Avrupa standartlarında yaşayabilmemiz için süreçlerimizi yöneterek projelerle, hibelerle, dayanışma 

çalışmalarıyla bunları yapmaya çalışıyoruz. Her türlü hileye inat, her türlü zorluğa inat, her türlü engellemeye inat biz 

hepimiz buradayız ve burada olacağız. Bu mecliste bir karar geçirdik. Karabağlar'ın ilk Belediye Başkanı Sayın Sıtkı 

KÜRÜM, onun adının yaşatılması için hep beraber oy birliğiyle Karabağlar’da aslında onun emeğiyle de ortaya çıkmış 

olan Uzundere’deki rekreasyon alanımıza onun adını verdik.  Geçmişteki tüm emeklere saygı duyarak bir eksiklik 

varsa üstümüze alıp daha iyisini yapmak için hep birlikte mücadele ederek. Biz kendisini yıl dönümünde anacağız hep 

beraber. Bu süreçte bu emekleri paylaşan, bu mücadeleyi paylaşan herkesi de buraya bekliyoruz. Geçmişimizden 

kopmadığımızı geleceğimize büyük adımlar atacağımızı ama doğru adımlarla ilerleyeceğimizi bir kez daha 

paylaşıyorum. Ve 6 Şubat için yine bu meclisimizde aldığımız bir karar vardı. Unutmayalım diye bir Anı Parkı 

oluşturulması kararı ve tavsiyesi çıkmıştı. Bu anlamda arkadaşlarımız hazırlıklarını yaptılar. Önümüzdeki hafta 

içerisinde orada hep birlikte olmayı diliyoruz. Söylenecek çok şey var da… Herkesin yüreğinde, herkesin içinde ama 

bu mücadele büyük bir mücadele kimse unutmasın, bu ülke sahipsiz değil. Ve üsluplardan bahsederken herkes kendine 
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neyi yakıştırıyorsa, herkes kendini temsil edenlere neyi yakıştırıyorsa, kendini nerede görüyorsa, nerede görmek 

istiyorsa ben bu değerlendirmeyi de Karabağlar halkına burada bizi izleyen herkesin vicdanına, yüreğine, emeğine 

bırakıyorum. Bizler buradayız. Sözümüzle, özümüzle her türlü eleştiriyi dinleyecek her türlü soruya cevap verecek 

belgesiyle, bilgisiyle ortaya koyacak yüreklilikteyiz, cesaretteyiz. Bu yolu da büyütecek güçteyiz.  Bu yol Türkiye'nin 

aydınlık mücadelesinin yoludur. Biz artık Türkiye'de bebek katillerini konuşmak istemiyoruz, kadın cinayetlerini 

konuşmak istemiyoruz. Ben bir Belediye Başkanı olarak Karabağlar’da kadın cinayetlerini duymak istemiyorum. 

Çocuk istismarını duymak istemiyorum. Çağdaş eğitimi yok eden tarikatları, çocuklarımızı karanlığa sürükleyecek 

karanlık güçleri duymak istemiyorum. Bu hepimizin mücadelesi, ben Karabağlar’da herkesin sağlıklı, güvenli 

binalarda oturmasını istiyorum. Bir kentte yaşamasını istiyorum parklarıyla, bahçeleriyle, etkinlikleriyle, kültürüyle, 

sporuyla… Bunu yaparken de devletin vatandaş olarak bizden aldığı vergiyi doğru yere aktarmasını istiyorum. Ben 

Karabağlar halkının cebinden çıkan her vergiyi, her bedeli Karabağlar Belediye Başkanı olarak hesabını vererek 

Karabağlar halkına hizmet olarak götürmekle yükümlüyüm. Bu yüzden seçildim, buradaki tüm meclis üyelerimiz bu 

yüzden seçildi ve bizler bu görevimizin bilinciyle bunu sonuna kadar sürdüreceğiz. 6 Şubat’ları yaşamayalım, acıları 

yaşamayalım. Eksikliklerimizi biliyoruz ama onları tamamlamak için daha büyük bir mücadeleye ihtiyaç var. Bu 

vesileyle de sabrınız için, dinlediğiniz için her birinize teşekkür ediyorum. Karabağlar Meclisinde toplantıya 

katılamayan meclis üyelerimiz var. Mazeretlerini kabul ediyoruz, dolayısıyla eğer toplantıya katılamayan meclis 

üyelerimizle ilgili bir değerlendirme varsa burada meclis üyelerimiz mazeretlerini kabul etmeyebilir, 

değerlendirebilirler. Komisyonlarda görüşlerini dile getirebilirler. Komisyonlarımız da herkese açık, meclis 

toplantılarımız da herkese açık. Dedim ya biz zaten her şeyimizle tüm vatandaşlarımızla bir arada olan sokaklarda, 

belediyede, binamızda, meclisimizde bir arada olan bir anlayışla çalışıyoruz. Ama vatandaşın içine çıkamayan, sokağa 

gidemeyen, pazara gidemeyen, sokaklarda dolaşamayan bir anlayışın bunu anlamasını da beklemiyorum.  Bugün 

toplantıya katılamayan meclis üyelerimiz var. Sayın Ayhan UZUNAY, Sayın Kader ERTEMİZ, Sayın Murat 

ÖZMEN, Sayın Nurdan ŞENKAL UÇAR mazeretlerin kabulü hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Meclis Üyemiz Sayın Ahmet CANBAZ 

annesini kaybetti. Kendisine bir kez daha başsağlığı diliyoruz, aileye sabır diliyoruz. Yine Meclis Üyemiz Murat 

ÖZMEN kuzenini kaybetti. Kendisine başsağlığı diliyoruz, sabır diliyoruz, acılarını paylaşıyoruz. Meclisimizde alınan 

kararların Karabağlar’a hayırlı olmasını diliyorum. Yaşanan acıların, ödenen bedellerin hepimize yük olduğunu bir kez 

daha hatırlatarak bir daha yaşamamak için ne yapılması gerekiyorsa hepimizin el birliğiyle yapmasını, unutmamayı, 

unutturmamayı ama lafla değil eylemle, sözle yaptığımız işlerle konuşmayı bir kez daha hatırlatmak istiyorum. Bir 

sonraki meclisimiz mart ayı ilk haftası içerisinde gerçekleşecektir.  4 Mart, saat 18.00'de yine burada olacağız. 

Karabağlar için, ülkemiz için, ülkemizdeki her bir çocuk, her bir kadın, her bir emekli, her bir emekçi için daha çok 

söz büyüteceğiz Çok teşekkürler toplantımız sona ermiştir 
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